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35020 Z _ AA.VV..1933-2008. 75 ANOS NATURIN. PASADO, PRESENTE Y FUTURO.
Naturin. Weinheim 2008 Ref. (35020)
111 p. Apaisado 24x21 cm. Enc. cartone Totalmente ilustrado.
18,00 €

19764 T _ AA.VV.. ACCIO DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Gener - juny 1981. N° 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1981 Ref. (19764)
246 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €

19765 T _ AA.VV.. ACCIO DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Juliol - desembre 1981. N° 11.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1981 Ref. (19765)
406 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €

19710 T _ AA.VV.. ACCIO DE GOVERN MUNICIPAL 1987 - 1991. Ajuntament de Sant Cugat del Valles.
Ajuntament de Sant Cugat del Valles. Barcelona. 1991 Ref. (19710)
260 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado y fotografias bn. y color.
6,00 €

19638 T . AA.VV.. ACCIO DEL GOVERN DE CATALUNYA 1990.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1992 Primera edicion . Ref. (19638)
331 p. 4°mayor (29 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones color.
12,00 €

19637 T . AA.VV.. ACCIO DEL GOVERN DE CATALUNYA 1991.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1992 Primera edicion . Ref. (19637)
534 p. 4° mayor (29 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones color.
12,00 €

19639 T _ AA.VV.. ACCIO DEL GOVERN DE CATALUNYA 1992.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1992 Primera edicion . Ref. (19639)
586 p. 4° mayor (29 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias e ilustraciones color.
15,00 €

19763 T _ AA.VV.. ACCION DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1981. N° 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1981 Ref. (19763)
250 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €



19766 T _ AA.VV.. ACCION DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1983. N° 13.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1982 Ref. (19766)
416 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €

38208 Q . AA.VV.. ACEROS. PRODUCTOS Y DERIVADOS. -- TOMO | -- COMPILADO POR EL DEPARTAMENTO
TECNICO DE COSIMET. CON LA COLABORACION Y REVISION DE JOSE ANTONIO DE SOPENA E
IRABIEN...
Comercial Sidero Metalurgica Velasco. Bilbao. 1968 Ref. (38208)

807 p. (27 cm) Enc. pléstica rigida. Ejemplar numerado.
28,00 €

19365 Q . AA.VV.. ACEROS. PRODUCTOS Y DERIVADOS. COMPILADO POR EL DEPARTAMENTO TECNICO
DE COSIMET. CON LA COLABORACION Y REVISION DE JOSE ANTONIO DE SOPENA E IRABIEN...
(DOS VOLUMENES).
Comercial Sidero Metalurgica Velasco. Bilbao. 1968 Ref. (19365)

2 vols. con 807 + 849 p. 4° mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec.
50,00 €

54505 T1 . AAVV.. ACTAS DEL CUARTO CONGRESO DE ECONOMIA DE NAVARRA. NAVARRA Y LA
SOCIEDAD DEL CONOCIMIENTO

Gobierno de Navarra. Economia y Hacienda. Pamplona 2000 Ref. (54505)

584 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa

12,00 €

31180 T1 . AA.VV.. ACTAS DEL PRIMER CONGRESO DE ECONOMIA NAVARRA
Gobierno de Navarra. Pamplona. 1996 Ref. (31180)
656 p. (25 cm) Rustica. Con graficas y tablas en bn.
15,00 €

54483 T1 . AA.VV.. ACTAS DEL PRIMER CONGRESO DE ECONOMIA NAVARRA
Gobierno de Navarra. Pamplona. 1996 Ref. (54483)

656 p. (25 cm) Rustica. Con graficas y tablas en bn.
Pamplona, 19y 20 de octubre de 1995.

15,00 €

30660 T1 . AA.VV.. ACTAS DEL SEGUNDO CONGRESO DE ECONOMIA DE NAVARRA. LA
INTERNACIONALIZACION DE LA ECONOMIA NAVARRA
Gobierno de navarra. Pamplona. 1998 Ref. (30660)

472 p. (25 cm) Rustica.
11,00 €

54484 T1 _ AAVV.. ACTAS DEL SEGUNDO CONGRESO DE ECONOMIA DE NAVARRA. LA
INTERNACIONALIZACION DE LA ECONOMIA NAVARRA

Gobierno de navarra. Pamplona. 1998 Ref. (54484)
472 p. (25 cm) Rustica.
11,00 €

36154 L _ AA.VV.. ACTITUDES CRISTIANAS ANTE EL PARO
Caritas Diocesana. Pamplona 1983 Ref. (36154)
71 p. (21 cm) Rustica.
8,00 €



19756 T . AA.VV.. ACTUACIONS MES DESTACADES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA.
ANY 2003.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 2004 Ref. (19756)

131 p. (23 cm) Rustica.
500 €

18371 S . AA.VV.. AMERICA QUE HERMOSA ERES. (3 VOLUMENES.)
Mateu. Barcelona 1974 Ref. (18371)
3 vols. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado color.
30,00 €

14070 L _ AA.VV.. ANALES DE MORAL SOCIAL Y ECONOMICA. VOLUMEN I. DE LA RERUM NOVARUM A LA
MATER ET MAGISTRA.

Centro de estudios sociales de la Santa Cruz del Valle de los Caidos. Madrid. 1962 Ref. (14070)
351 p. (22 cm) Enc. cartoné. Sello ant. prop.
15,00 €

16763 K _ AA.VV.. ANUARIO DEL MERCADO ESPANOL 1976. BANCO ESPANOL DE CREDITO.
Sucesores de Rivanedeyra. Madrid. 1976 Ref. (16763)
553 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Gréficos y tablas.
6,00 €

22632 K _ AA.VV.. ANUARIO DEL MERCADO ESPANOL 1987.
Banco Espafiol de Credito. Madrid. 1987 Ref. (22632)
410 p. (30 cm) Rustica.
6,00 €

14773 K _ AA.VV.. ANUARIO ESTADISTICO UNIVERSAL 1996.
Planeta-De Agostini. Barcelona 1996 Ref. (14773)
506 p. (30 cm) Enc. simil piel. Tustr.
15,00 €

30278 S . AA.VV.. ATLAS NATIONAL GEOGRAPHIC (10 VOLUMENES)
National Geographic Society. RBA. 2004 32 ed. Ref. (30278)

10 voldimenes con 100 p. cada uno aprox. Folio mayor (37 c¢cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado a todo color. Mapas, planos,
fotografias, graficos, etc. En muy buen estado.

95,00€

19689 T . AA.VV.. BALANC ANUAL DE L'ACCIO DE GOVERN. ANY 2005.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 2006 Ref. (19689)
89 p. (30 cm) Rustica.
5,00 €

27280 T _ AA.VV..CAJA LABORAL POPULAR. UNA EXPERIENCIA COOPERATIVA.
Bilbao. 1967 Ref. (27280)
303 p. (26 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Fotografias bn y color. Muy fatigado por manchas y marcas de humedad.
18,00 €

19708 T . AA.VV.. CATALUNYA ENDAVANT.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1982 Ref. (19708)
178 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado y fotografias bn. y color.
12,00 €



19768 T _ AA.VV.. CATALUNYA: EL PAIS | LA SEVA ECONOMIA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1981 Ref. (19768)
89 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado bn.
6,00 €

19730 N1 _ AA.VV.. CHOIX DE MEDITATIONS SUR LA VERTU DE CHAQUE MOIS A L'USAGE DES PERES DE LA
CONGREGATION DU TRES SAINT REDEMPTEUR. Mois de Mai. Sur la Pauvreté religieuse.
Lutkie & Cranenburg. Holanda. 1908 Ref. (19730)

58 p. (21 cm) Rustica. Deslucido. Sello ant. prop.
6,00 €

53194 T _ AA.VV.. CIRCULO ECUESTRE 1856-1981 CXXV ANIVERSARIO
Barcelona 1981 Ref. (53194)
175 p. (31 cm) Enc. cartone simil piel, con dorados y sobrecubierta.
70,00 €

33723 Z . AAVV.. COMPORTAMIENTO Y ACTITUDES DE LAS ECONOMIAS DOMESTICAS HACIA EL AHORRO
Y EL CONSUMO.
Raycar. Madrid. 1968 Ref. (33723)

718 p. (25 cm) Enc. holandesa guaflex y cartone.
15,00 €

54623 T1 . AA.VV.. CUENTAS REGIONALES DE NAVARRA, 1995. TABLAS INPUT-OUTPUT
Gobierno de Navarra. Dpto. Economia y Hacienda. 1997 Ref. (54623)
143 p. (27,5 cm.) Enc. cartone. Se incluyen tablas desplegables.
15,00 €

9463 S _ AA.VV..De la peseta al euro.
Diario de Navarra. Pamplona. 1998 Ref. (9463)
239 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotogr. color.

15,00 €

12370 Z . AA.VV..DE LA PESETA AL EURO. GUIA DE EUROPA.
Heraldo de Aragon. Zaragoza. 1998 Ref. (12370)

239 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Fotografias color.
Edicion especial para el Diario de Navarra.

19,00 €

9971 S _ AA.VV.. De la peseta al euro. Guia de Europa.
Diario de Navarra. 1998

Ref. (9971)
239 p. (30 cm) Enc. cartoné. llustr.

15,00 €

39174 L _ AAVV.. DE LA RAZA LATINA. RAPIDAS IMPRESIONES DE ALGUNOS DE SUS HOMBRES. OBRA
REDACTADA POR UN GRUPO DE DISTINGUIDOS PUBLICISTAS. CUARTA SERIE.
Madrid 1915 Ref. (39174)

172 p. (27,5 cm) Enc. tela.

Dedicado a Juan Luis Sanfuentes, presidente de Chile

20,00 €



16751 Z . AA.VV.. DESARROLLO COMUNITARIO RURAL. SEMINARIO EUROPEO DE LAS NACIONES UNIDAS.
MADRID, 21-28 ABRIL DE 1968.
Ministerio de Agricultura. 1968 Ref. (16751)

214 p. (24 cm) Rustica. Algunos subrayados a boligrafo. Serie Monografica. N° 19.
6,00 €

11758 Z _ AA.VV.. DICCIONARIO ILUSTRADO DE CONOCIMIENTOS ESENCIALES.
Readers Digest Selecciones. Madrid. 1999 Ref. (11758)
608 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.
16,00 €

28892 Z _ AA.VV.. DICCIONARIO ILUSTRADO DE CONOCIMIENTOS ESENCIALES.
Readers Digest Selecciones. Madrid. 1999 Ref. (28892)
608 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.
20,00 €

19761 T _ AA.VV.. DIRECTORI D’EMPRESES D'ENGINYERIA | CONSULTORIA.
CIDEM. Barcelona. 0000 Ref. (19761)
157 p. 4° mayor (27 cm) Rustica.
500 €

19760 T _ AA.VV.. DIRECTORI DE LES ASSOCIACIONS INDUSTRIALS A CATALUNYA 1987.
CIDEM. Barcelona. 0000 Ref. (19760)
346 p. 4° mayor (27 cm) Rustica.
6,00 €

22041 U _ AAVV.. EL ANTEPROYECTO DE REFORMA DE LA SOCIEDAD ANONIMA. ENCUESTA PUBLICADA
EN EL CORREO CATALAN.
Bosch. Barcelona. 1949 Ref. (22041)

113 p. (22 cm) Rustica.

Resumen y conclusiones de Claudio Colomer.

9,00€

32429 L _ AA.VV..EL DESAFIO DE LA CONVERGENCIA REAL.
CIRCULO DE EMPRESARIOS. Madrid. 1999 Ref. (32429)
324 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec.
20,00 €

29843 K _ AA.VV..EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1994
Akal. Madrid 1993 Ref. (29843)
(19 cm) Enc. cartoné.
6,00 €

29842 K _ AA.VV..EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1997
Akal. Madrid 1996 Ref. (29842)
(19 cm) Enc. cartoné.
6,00 €

29839 K _ AA.VV..EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1998
Akal. Madrid 1997 Ref. (29839)
(19 cm) Enc. cartoné.
6,00 €



35094 L _ AA.VV..EL EURO Y SUS REPERCUSIONES SOBRE LA ECONOMIA ESPANOLA
Fundacion BBV. 1999 Ref. (35094)
555 p. (23 cm) Rustica.
18,00 €

27174 T _ AA.VV.. EL PAPEL DEL SECTOR TERCIARIO EN EL RELANZAMIENTO DE LA ECONOMIA VASCA.
VII JORNADAS VIZCAYA ANTE EL SIGLO XXI.
Diputacion Foral de Vizcaya. 1989 Ref. (27174)

266 p. (25 cm) Enc. guaflex con sobrec. Fotogr.
18,00 €

19747 L _ AAVV.. ELS CONSELLS ECONOMICS | SOCIALS A EUROPA. Jornada celebrada I'onze de
novembre de 1981.

Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1982 Ref. (19747)
67 p. (24 cm) Rustica.
6,00 €

19786 T . AA.VV..ELS TRETS GENERALS DE L'"ECONOMIA CATALANA DELS ANYS NORANTA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1990 Ref. (19786)
43 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.
5,00 €

31513 Z _ AA.VV.. ENCICLOPEDIA COMERCIAL SALVAT (4 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona. 1949 Primera edicion . Ref. (31513)
4 gruesos vols. con 946+ 989+ 800 y 632 p. (26 cm) Enc. editorial holandesa algo sucia. Mapas, dibujos, fotografias bn.
50,00 €

19831 S . AA.VV.. ENCICLOPEDIA TEMATICA PLANETA. GEOGRAFIA GENERAL.
Planeta. Barcelona 1976 Ref. (19831)
406 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné. con sobrecubierta. Abundantes fotografias e ilustraciones color y bn.
12,00 €

26340 J _ AA.VV.. Ensayos sobre la economia espafiola a mediados del siglo XIX / realizados... por Gabriel
Tortella Casares... [et al.] coordinador de la edicién Pedro Schwartz Girén
Madrid : Banco de Espafia, 1970 Ref. (26340)

399 p. (23 cm) Rustica. Gréficas tablas, fotogr bn., algunas laminas desplegables.
18,00 €

30344 Z _ AA.VV.. ESTAS SON SUS CUENTAS. INFORMACION SOBRE EL DESTINO DE LOS RECURSOS DE
LA ADMINISTRACION CENTRAL DEL ESTADO EN 1989
Ministerio de economia y hacienda. Madrid. 1990 Ref. (30344)

Sin paginar. (21 cm) Rustica. Deslucido
500 €

19887 T . AA.VV.. ESTATUTOS DE LA CAJA DE AHORROS DE LA RIOJA. ENERO 1987.
Caja Rioja. Logrofio. 1987 Ref. (19887)
29 p. (21 cm) Rustica.
500 €

30220 Z . AA.VV.. ESTUDIO DE LAS RELACIONES LABORALES EN ESTADOS UNIDOS
Ministerio de industria. 1957 Ref. (30220)
74 p. (30 cm) Rustica. Deslucido. Hojas dobladas.
6,00 €



26774 T _ AA.VV..ESTUDIO DE SELECTIVIDAD INDUSTRIAL POLO DE DESARROLLO DE CORDOBA.
Estudios del Instituto de Desarrollo Economico. Madrid. 1973 Primera edicion . Ref. (26774)
489 p. (21 cm) Enc. guaflex editorial. Tablas y graficos desplegables.
20,00 €

32172 T _ AA.VV.. ESTUDIO SOCIOECONOMICO DE ANDALUCIA (I VOLUMEN)
Estudios del instituto de desarrollo economico. Madrid. 1970 Ref. (32172)
474 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con mapas y tablas en bn.
9,00 €

16386 L . AA.VV.. EUROPA CONQUISTADA.
Editorial Hispano-Europea. Barcelona. 1956 Ref. (16386)
236 p. (21 cm) Enc. tela. Galileo. Serie A. Temas y problemas politico-sociales.
15,00 €

26466 K _ AA.VV.. EVALUACION ECONOMICA DE LOS POLOS DE DESARROLLO. TOMO PRIMERO. HUELVA -
SEVILLA - LA CORUNA - VIGO.

Estudios del Instituto de Desarrollo Economico. Madrid. 1972 Ref. (26466)
507 p. (21 cm) Rustica. Varios cuadros desplegables.
30,00 €

26468 K _ AAVV.. EVALUACION ECONOMICA DE LOS POLOS DE DESARROLLO. TOMO PRIMERO. HUELVA -
SEVILLA - LA CORUNA - VIGO.

Estudios del Instituto de Desarrollo Economico. Madrid. 1972 Ref. (26468)
507 p. (21 cm) Rustica. Varios cuadros desplegables.
20,00€

14261 Z _ AA.VV.. EXPANSION. GRAN ENCICLOPEDIA DE ECONOMIA.
Orbis. 1983 Ref. (14261)
604 p. (30 cm) Enc. cartoné. llustr.
16,00 €

28530 T . AAVV. EXTREMADURA Y SU DESARROLLO ECONOMICO NUMERO EXTRAORDINARIO DEL
NOTICIARIO ECONOMICO DEL BANCO DE VIZCAYA DEDICADO A EXTREMADURA.
Banco de Vizcaya. Bilbao. 1971 Ref. (28530)

148 p. (31 cm) Rustica. Abundantes fotografias e ilustraciones. Subrayados en lapiz bicolor hasta la pagina 50 aprox.
12,00 €

31905 L . AAVV..FUNDAMENTOS DE ECONOMIA DE LA EMPRESA
Uned. Madrid. 1990 Ref. (31905)
460 p. (24 cm) Rustica. Con dibujos y graficas en bn. En buen estado.
8,00 €

12875 P _ AA.VV.. GASTO MILITAR Y ALTERNATIVAS SOCIALES (1997). UN ANALISIS DEL GASTO MILITAR Y
LAS PROPUESTAS DE LOS MOVIMIENTOS SOCIALES.

Colectivo Triton. Getafe. 1997 Ref. (12875)
134 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €



16756 S _ AA.VV.. GEOGRAFIA DE LA SOCIEDAD HUMANA. UNA PERSPECTIVA PLANETARIA. (DOS
VOLUMENES)
Planeta. Barcelona 1981 Ref. (16756)

2 vols. de 591 p. cada uno. 4° mayor (28 cm) Enc. simil piel con dorados. Con sobrec. Profusamente ilustrado.
19,00 €

21811 S . AA.VV.. GEOGRAFIA UNIVERSAL ILUSTRADA (3 VOLUMENES.)
Noguer. Barcelona. 1971 Ref. (21811)

3 vols. (32 cm) Enc. simil piel editorial, dorados. Profusamente ilustrada todo color, mapas, fotografias.
FALTA EL VOLUMEN 4° (ASIA' Y OCEANIA)

30,00€

5129 S _ AA.VV.. Geografia. Gran Enciclopedia Tematica Sapiens.
PASA. Barcelona 2002 Ref. (5129)
160 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné con sobrec.
12,00 €

53074 L . AA.VV.. GRAN ENCICLOPEDIA DE ECONOMIA Y EMPRESA (11 VOLUMENES)
ESIC. Madrid 2005 Ref. (53074)
11 gruesos vols. (23,5 cm) Enc. editorial cartoné.
100,00 €

33882 J . AA.VV.. HISTORIA MODERNA.
Salvat. Barcelona 1986 Ref. (33882)

170 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color y b/n
GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. VOLUMEN DECIMOTERCERO.

12,00 €

30552 L _ AA.VV.. HOMBRE Y EMPRESA. NUEVOS HORIZONTES EMPRESARIALES HACIA EL ANO 2000
Universidad de deusto. Bilbao 1988 Ref. (30552)
150 p. (22 cm) Rustica.
12,00 €

21557 Z _ AAVV.. | CONGRESO NACIONAL DE CENSORES JURADOS DE CUENTAS DE ESPANA.
TORREMOLINOS (MALAGA) FEBRERO DE 1973
Graficas Baraza. Oviedo. 1973 Ref. (21557)

375 p. (21 cm) Rustica.
16,00 €

30349 Z _ AA.VV..INDICE DE ENTIDADES FINANCIERAS
Centro de tratamiento de la documentacion. Madrid 1987 Ref. (30349)
423 p. (30 cm) Rustica.
6,00 €

31306 T _ AA.VV..INFORMACION SOBRE LA HACIENDA PROVINCIAL (1913)
Clasicos de la hacienda foral. Bilbao. 2001 Ref. (31306)
122 p. (24 cm) Enc. cartoné. En buen estado.
16,00 €

19429 T _ AA.VV..INFORME ANUAL 1994. CAIXA D'ESTALVIS DE CATALUNYA.
Indice AG. Barcelona. 1995 Ref. (19429)
164 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado color. Laminas color.
5,00 €



7597 K _ AA.VV.. Informe anual de actividades 1994.
Fundacion BBV. Bilbao 1995 Ref. (7597)
61 p. (30 cm) Rustica. lustr. color.
6,00 €

7598 K _ AA.VV..Informe anual de actividades 1997.
Fundacion BBV. Bilbao 1998 Ref. (7598)
101 p. (30 cm) Rustica. llustr. color.
9,00 €

28524 Z _ AA.VV.. INVENTARIO DEL FONDO DOCUMENTAL DE LA EMPRESA NIVELCAMPO, SOCIEDAD
ANONIMA.
BBV. Archivo Histérico. Bilbao. 1996 Ref. (28524)

144 p. (30 cm) Rustica. Alguna fotografia bn.
15,00 €

28527 Z _ AA.VV..INVENTARIOS DE FONDOS DOCUMENTALES
BBV. Archivo Histérico. Bilbao. 1993 Ref. (28527)
150 p. (30 cm) Rustica. Algun dibujo.
15,00 €

33915 L _ AA.VV.. LA ALIANZA PARA EL PROGRESO. PROBLEMAS Y PERSPECTIVAS.
Novaro. Mexico. 1962 Ref. (33915)
274 p. (19 cm) Rustica.

Compilado por John c. Dreier. Revision y traduccion por Ignacio de Miranda

10,00 €

35556 T . AA.VV.. LA CIUDAD QUE SE DESCUBRE A SI MISMA. PLAN ESTRATEGICO DE SEGOVIA Y SU
AREA DE INFLUENCIA 2006 / 2016.
Asociacion del Plan Estragegico... Segopolis. Segovia. 2006 Ref. (35556)

258 p. (30 cm) Rustica. llustrado.
20,00€

32600 K _ AA.VV.. LA CONTRIBUCION DE LAS UNIVERSIDADES ESPANOLAS AL DESARROLLO. INFORME
CYF 2004
Fundacion Conocimiento y Desarrollo. Barcelona. 2004 Ref. (32600)

331 p. (30 cm) Enc. cartone. Cuadros. Graficos.
20,00 €

33881 A _ AA.VV..LA ERA DE LOS DESCUBRIMIENTOS.
Salvat. Barcelona 1986 Ref. (33881)

130 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color
GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. VOLUMEN DUODECIMO.

12,00 €

54624 K _ AA.VV.. LA ESTRUCTURA PRODUCTIVA ESPANOLA. TABLAS INPUT-OUTPUT DE 1975 Y ANALISIS
DE LAS INTERDEPENDENCIAS DE LA ECONOMIA ESPANOLA

Fondo para la investigacién economica y social de las Cajas de Ahorros Confederadas. 1980 Ref. (54624)
139 p.+ graficos. (30 cm.) Enc. rustica con solapas. Ilustrado con tablas color.
15,00 €



19650 T . AA.VV.. LA GARRIGA. Un altre aire.
Ajuntament de la Garriga. Barcelona. 1990 Ref. (19650)
100 p. aprox (30 cm) Espiral. Abundantes fotogracias color y bn.

Fecha aprox.

12,00 €

10042 L _ AA.VV.. Laintegracion europeay el progreso social.

Nova Terra. Barcelona. 1967
Ref. (10042)

245 p. (22 cm) Rustica.
9,00 €

4643 Q _ AA.VV.. Lanueva agricultura.
Salvat. Barcelona. 1974 Ref. (4643)
142 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color. Col. Biblioteca Salvat de Grandes Temas. Vol. 62
9,00 €

54516 L _ AA.VV..LA PYME INDUSTRIAL EN ESPANA
Civitas. Madrid 1992 Ref. (54516)
265 p. (20 cm.) Enc. rustica. Hustrs. bn

Biblioteca Civitas Economia y Empresa. Instituto de la Pequefia y Mediana Empresa Industrial

12,00 €

30628 L . AA.VV..LA REFORMA DE LA EMPRESA
Mapfre. Madrid. 1975 Ref. (30628)
222 p. (21 cm) Rustica. Col. temas empresariales
8,00 €

30222 Z _ AA.VV..LAS 1500 MAYORES EMPRESAS ESPANOLAS
Fomento de la produccion. Barcelona 1982 Ref. (30222)
362 p. (31 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en bn y a color. Fatigado. Hojas sueltas.
6,00 €

9546 L _ AA.VV..Las organizaciones cooperativas. En la teoria y en la practica.
Obra sindical cooperacion. Madrid. 1951 Ref. (9546)
357 p. (24 cm) Rustica.
12,00 €

26495 L _ AA.VV.. LOS EQUIPOS DIRECTIVOS ANTE EL USO DE LA EVALUACION. CREENCIAS, ACTITUDES
Y CONDUCTAS DIRECTIVAS.
ICE. Univ. de Deusto. Bilbao. 1996 Ref. (26495)

193 p. (24 cm) Rustica.
20,00 €

38846 L . AAVV..LOS IMPUESTOS
Salvat. Barcelona 1974 Ref. (38846)
143 p. (20 cm) Enc. cartoné llustr. color Biblioteca Salvat de Grandes Temas
5,00 €

_10_



3137 S _ AA.\VV.. Los paises arabes en busca de su desarrollo
BGN internacional 1976 Ref. (3137)
218 p. (23 cm) Rustica. Mapas
9,00 €

16994 L _ AA.VV.. MANUAL DE CONTABILIDAD PARA LA EMPRESA ESPANOLA.
Gabinete de estudios financieros, contables, tributarios y de organizacion administrativa. Madrid. 1974 Ref. (16994)
579 p. (24 cm) Guaflex.
16,00 €

30343 Z . AAVV.. MARCO ECONOMICO Y FINANCIERO. GESTION DE TESORERIA
Fundacion fondo para la investigacion economica y social. Madrid. 1987 Ref. (30343)
134 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes y graficas en bn.

8,00 €

30182 Z . AA.VV.. MARKETING: TECNICAS DE ORGANIZACION Y PROMOCION
F&G. Madrid 1991 Ref. (30182)
75 p. 4° mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.
5,00 €

25559 U _ AA.VV.. MEMENTO PRACTICO. FISCAL 1996.
Ediciones Francis Lefebvre. Madrid. 1996 Ref. (25559)
1462 p. (24 cm) Enc. plastico flexible.

16,00 €

25560 U _ AA.VV.. MEMENTO PRACTICO. FISCAL 1997.
Ediciones Francis Lefebvre. Madrid. 1997 Ref. (25560)
1477 p. (24 cm) Enc. plastico flexible.

19,00 €

19785 T _ AA.VV.. MEMORIA SOBRE EL PLA D’OCUPACIO COMUNITARIA A CATALUNYA (1981 - 1982).
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1983 Ref. (19785)
457 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.
6,00 €

14756 O _ AA.VV.. MODELOS DE COPARTICIPACION DEL USUARIO EN LA FINANCIACION DE LA SANIDAD
PUBLICA.
Doce Calles. Madrid. 1995 Ref. (14756)

81 p. (24 cm) Rustica. Sello ant. prop.
6,00 €

23218 T1 . AA.VV.. NAVARRA Y SU DESARROLLO ECONOMICO.
Banco de Vizcaya. 1968 Ref. (23218)
166 p. (30 cm) Rustica. Fotogr. bn'y color.

Numero extraordinario de la REVISTA FINANCIERA.

18,00 €

28925 T1 . AAVV.. NAVARRA 'Y SU DESARROLLO ECONOMICO.
Banco de Vizcaya. 1968 Ref. (28925)
166 p. (30 cm) Rustica. Fotogr. bn'y color.

Numero extraordinario de la REVISTA FINANCIERA.

18,00 €
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32577 T _ AA.VV.. PANORAMA ECONOMICO DE GUIPUZCOA.
Banco de Bilbao. 1973 Ref. (32577)
300 p. (22 cm) Rustica. Tablas, esquemas, fotografias bn y color.
15,00 €

30340 L . AA.VV.. PAPELES DE LA ECONOMIA ESPANOLA. ORDENACION FINANCIERA DE LAS
COMUNIDADES AUTONOMAS
Fundacion fondo para la investigacion economica y social. Madrid. 1987 Ref. (30340)

481 p. 4° mayor (28 cm) Rustica.
8,00 €

30565 L . AAVV.. PAPELES DE LA ECONOMIA ESPANOLA. ORDENACION FINANCIERA DE LAS
COMUNIDADES AUTONOMAS

Fundacion fondo para la investigacion economica y social. Madrid. 1987 Ref. (30565)
481 p. 4° mayor (28 cm) Rustica.
8,00 €

21067 Z . AA.VV.. POUR UNE POLITIQUE ECONOMIQUE DES TRANSPORTS.
Eyrolles. Paris. 1972 Ref. (21067)
444 p. (25 cm) Enc. cartoné. Tablas bn. Hustr. bn.
6,00 €

18524 T _ AAVV.. PRIMER CONSEJO ECONOMICO SINDICAL DE LA INDUSTRIA GUIPUZCOANA.
PONENCIAS. CONCLUSIONES. DISCURSOS.
Deleg. Prov. de Sindicatos de FET Y DE LAS JONS Guiplzcoa. 1956 Ref. (18524)

422 p. + 13 laminas. (24 cm) Rustica. 13 laminas fotogr. bn fuera de texto. Manchas de 6xido en cubiertas.
12,00 €

19604 T1 _ AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. N° 138 y 139.
Aranzadi. Pamplona. 1974 Ref. (19604)

300 p. aprox. 4° mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn. Fatigado. Intonso. Sin Tapa.

Nuevos documentos megaliticos en Baztan y zonas colindantes. Investigacion de la prehistoria navarra (historiografia y bibliografia). Primera campafia de ezcavaciones en Santacara. Dos aras romanas en
Garisoain. El obispo Don Sancho de Funes (1116-1146). Dos cofradias del siglo XIV en Villafranca. Desolados navarros en la primera mimtad del siglo XV. La fundacién de mayorazgo de don José de
Armendariz y Perurena, marqués de CAstelfuerte, virrey de Perd. José Oliver y Hurtado, obispo de Pamplona (1875-1886). Origen del monacato benedictino en Navarra (Glosas a una obra deslumbrante).
Libros (ediciones de Principe de Viana en 1974).

15,00 €

19607 T1 . AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. N° 144 y 145.
Aranzadi. Pamplona. 1976 Ref. (19607)

300 p. aprox. 4° mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn. Fatigado. Tapa rota.

Slgillata Hispanica en Logrofio. Nuevos monumentos megaliticos en Navarra. Dolmen de Miruatza. Arqueta de Leyre. Ensayo de reconstruccion de planta de la Catedral romanica de Pamplona. Las sagas
nérdicas y su posible vinculacién con el arte escultérico de SAnta Maria la Real de Sanguiesa. El San Juan del Ramo de Viana, atribuible a Jenin de Lome. La novela 26 de Heptamerdn. Doc. referentes a
fortificaciones de Pamplona en el Servicio Histérico Militar de Madrid(1521-1814). Joaquin Xavier de Uriz y Lasaga, obispo de Pamplona(1747-1829). Doc. levantamiento de O"Donnell en Pamplona
(Octubre 1841).

15,00 €

19606 T1 . AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. N° 150 y 151.
Aranzadi. Pamplona. 1978 Ref. (19606)

300 p. aprox. 4° mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn. Fatigado. Sin Tapa.
Nuevas localizaciones paleoliticas en la Sierra de Urbasa. En esa de Roncesvalles. Proyecto Restauracion Capilla de Sancti Spiritus de la Real Colegiata de Roncesvalles. Historia de Navarra en sus

documentos. El Padre Liciano S&ez, archivero de la Camara de Comptos. Estudio bio-bibliografico de D. Hilarién Eslava. El Quijote Navarro. Nuevas adiciones de | vocabulario navarro de José Maria
Iribarren. Politica obrera en Navarra.

15,00 €
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19605 T1 . AA.VV.. PRINCIPE DE VIANA. N° 166 y 167.
Aranzadi. Pamplona. 1982 Ref. (19605)
300 p. aprox. 4° mayor (28 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones bn.
Estudio histérico-artistico de la Parroquia de Mendigorria. Iglesia S. Juan Evangelista de Peralta. Documentos sobre Diego de Zabalza, platero navarro del s. XVII. Restauracion claustro Catedral de

Tudela. El libro del rediezmo de 1268. Noticias de la comunidad de Améscoa en la Edad Media: Inzura, Erdoiza y el concejo de Labradores. La ribera tudelana bajo los Austrias. Navarrismoy
Espafiolismo en la politica navarra bajo la Segunda Republica. Préstamo judio en Tudela a fines del siglo X1V, segun el registro del sello de 1383. Francisco Ifiiguez Almech.

16,00 €

22642 Z _ AA.VV..PSICOLOGIAY ETICA DE LA EMPRESA (2 VOLUMENES).
Plaza & Janés 1978 Ref. (22642)

2 vols. con 397+ 386 p. 4° mayor (27 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. Abundantes ilustr. bn. y color.
Prol. de Juan Luis Gutierrez Ducons.

24,00 €

19645 T . AAVV.. RECERCA A CATALUNYA. Centres de recerca. Grups de recerca. Departamentes
universitaris. Serveis Cientificotecnics.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1997 Ref. (19645)

642 p. (25 cm) Rustica. Fotografias e ilustraciones color.
Contiene CD.

16,00 €

27705 S . AA.VV..RECURSOS NATURALES. ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA.
Salvat. Barcelona 1988 Ref. (27705)
136 p. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color.
12,00 €

35535 S . AA.VV.. REINVENTANDO O TURISMO EM PORTUGAL. Estrategia de desenvolvimento turistico
portugues no 1° quartel do seculo XXI.
Confederacéo do Turismo Portugues. 2005 Ref. (35535)

923 p. (24 cm) Rustica.
30,00 €

30632 K _ AA.VV.. RENTA NACIONAL DE ESPANA Y SU DISTRIBUCION PROVINCIAL 1981
Elexpuru. Zamudio. 1984 Ref. (30632)
272 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con tablas y graficas en bn.
14,00 €

30346 R _ AA.VV.. Revista: ACTUALIDAD ECONOMICA
Sociedad anonima de revistas, periodicos y ediciones. Madrid. 1968 Ref. (30346)
74 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. Cubierta estropeada.
6,00 €

31369 S _ AA.VV.. Revista: DEBATS. ESPECIAL NICARAGUA
Ivei. Valencia. 1996 Ref. (31369)

79 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.
Especial Nicaragua.

8,00 €

18653 U _ AA.VV.. Revista: ESTUDIOS DE DEUSTO. ENERO 1953. 22 EPOCA. NUM. 1. Revista dirigida por los
profesores de las Facultades de Derecho y Economia de la Universidad de Deusto.
Bilbao. 1953 Ref. (18653)

295 p. (26 cm) Rustica.
9,00 €
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10055 Z . AA.VV.. Revista: Industria y Economia. Revista mensual. Tomo |.
s.e. Madrid. 1921 Ref. (10055)
181 p. (23 cm) Rustica. Deslucido.
16,00 €

31524 A _ AAVV.. Revista: REVISTA DE LA HISTORIA DE LA ECONOMIA Y DE LA EMPRESA (3 volumenes)
Archivo historico BBVA. Bilbao. 2007 Ref. (31524)
3 vols. 370 p. cada uno aprox. (25 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color En perfecto estado.

70,00 €

13590 Z . AA.VV.. Revista: REVISTA DEL INSTITUTO DE ESTUDIOS ECONOMICOS. 25 ANOS DE ECONOMIA
DE MERCADO. |: EL PROGRESO DE LA ECONOMIA ESPANOLA. Il: TRANSFORMACIONES
SECTORIALES E INSTITUCIONALES EN ESPANA. (DOS VOLUMENES)

Inst. de Estudios Econdémicos. Madrid. 2004 Ref. (13590)

2 vols. de 313y 449 p. (23 cm) Rustica.
16,00 €

31190 Z _ AA.VV.. Revista: REVISTA ESPANOLA DE ECONOMIA
Instituto desarrollo economico. Madrid. 1972 Ref. (31190)
411 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €

17011 L _ AA.VV.. Revista: REVISTA ESPANOLA DE ECONOMIA. SEPTIEMBRE-DICIEMBRE 1972.
Instituto de Desarrollo Econémico. Madrid. 1972 Ref. (17011)
410 p. (23 cm) Rustica.
9,00 €

22607 Z _ AA.VV.. Revista: TECNICA CONTABLE. LA REVISTA DEL PROFESIONAL DE LA CONTABILIDAD.
TOMO XXIX. ANO 1977.
Madrid. 1977 Ref. (22607)

480 p. (26 cm) Rustica. Dibujos.

Contiene 43 trabajos sobre contabilidad.

12,00 €

27347 L _ AA.VV.. SEMINARIOS. NUMERO 20, MONOGRAFICO, DEDICADO A LA PROMOCION SOCIAL COMO
OBJETIVO. SEPTIEMBRE - OCTUBRE 1963.
Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid. 1963 Ref. (27347)

1023 p. (23 cm) Rustica.
14,00 €

27346 L _ AA.VV.. SEMINARIOS. NUMERO 23, MONOGRAFICO, DEDICADO AL TURISMO, FENOMENO E
IMPERATIVO SOCIAL. MARZO - ABRIL 1964
Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid. 1964 Ref. (27346)

758 p. (23 cm) Rustica.
14,00 €

27332 L . AAVV.. SEMINARIOS. NUMERO 25, MONOGRAFICO, DEDICADO A PLURIDESARROLLO POLITICO
SOCIAL ECONOMICO. JULIO-AGOSTO 1964
Delegacion Nacional de Organizaciones. Madrid. 1964 Ref. (27332)

440 p. (23 cm) Rustica.
14,00 €
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578 A _ AA\VV.. SERIE EUROPA (5 VOLUMENES)
SALVAT 1987 Ref. (578)
5 vols. de 95 p. cada uno. (21 cm) Enc. cartoné.

Tomo 1. José Manuel MORAN, EI caminar de Europa. / Tomo 2. Fernando ARROYO y Felipe FERNANDEZ, Las ciudades de Europa. / Tomo 3. Francisco GUTIERREZ CONTRERAS, Europa: historia de
una idea. / Tomo 4. Fernando ARROYO y Felipe FERNANDEZ, Regiones y naciones de Europa. / Tomo 5. Jestis QUINTAS, La integracién econémica europea.

12,00 €

19556 T . AA.VV.. SITGES. La playa de oro.
Guias Gima. Barcelona. 1952 Ref. (19556)
186 p. (17 cm) Rustica. Profusamente ilustrado bn. Abundantes fotogrf. bn. 2 mapas desplegables. Sello ant. prop.
6,00 €

22914 T _ AA.VV.. SITUACION ACTUAL Y PERSPECTIVAS DE DESARROLLO DE SANTANDER. TOMO |.
Conf. Espafiola de Cajas de Ahorro. Madrid. 1972 Ref. (22914)
265 p. (25 cm) Enc. holandesa guaflex con sobrecubierta. Abundantes mapas desplegables, tablas, graficos.
50,00 €

9547 L _ AA.VV.. Socialismo y propiedad rural.
Asoc. Cordobesa de derecho agrario. Cordoba. 1969 Ref. (9547)
224 p. (23 cm) Rustica. Sello ant. prop.
6,00 €

36674 F _ AA.VV.. TECNOLOGIA'Y SOCIEDAD: LAS GRANDES OBRAS PUBLICAS EN LA EUROPA MEDIEVAL.
Gobierno de Navarra. Dpto. de Educacion, Cultura, Deporte y Juventud. 1996 Ref. (36674)

487 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.
XXII SEMANA DE ESTUDIOS MEDIEVALES. Estella, 1995

35,00 €

35518 L . AA.VV.. TERRITORIOS EN TRANSFORMACION (ANALISIS Y PROPUESTAS)
Fondo europeo de desarrollo regional FEDER. CSIC. Madrid. 1994 Ref. (35518)
615 p. (24 cm) Rustica.
22,00 €

14789 K _ AAVV.. TRIBUNA JOVEN. LOS NUEVOS HISTORIADORES ANTE EL DESARROLLO
CONTEMPORANEO DE ESPANA.

Fundacién de Cajas de Ahorro Confederadas para la Investigacion Econdmica y Social. Madrid. 1980 Ref. (14789)
367 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. Firma ant. prop.
12,00 €

16600 Z _ AA.VV.. TRIBUNAL ECONOMICO ADMINISTRATIVO CENTRAL. RESOLUCIONES. ANO 1975. (DOS
VOLUMENES)
Ministerio de Hacienda. 1975 Ref. (16600)

2 vols. de 3285 en total. 4° mayor (27 cm) Rustica.
40,00 €

2392 Z _ AA.VV.. Un estudio de prospectiva econdmica: Esparia en la década de los ochenta
Instituto Nacional de Prospectiva. Madrid 1980 Primera edicion . Ref. (2392)
371 p. (24 cm) Rustica.
15,00 €
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33880 K _ AA.VV..UN SIGLO REVOLUCIONARIO
El Pais. Madrid. 1990 Ref. (33880)
291 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné simil piel Fotografias en color y b/n
14,00 €

31472 A _ AA.VV..V ENCUENTRO SOBRE DIDACTICA DE LA HISTORIA ECONOMICA (ACTAS)
Universidad de Malaga. 1999 Ref. (31472)
110 p. (22 cm) Rustica. En buen estado.
15,00 €

30348 Z _ AA.VV..VENTAS: PROSPECCION, ENTREVISTA Y CIERRE
F & G editores. Madrid. 1991 Ref. (30348)
75 p. 4° mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con imagenes y fotogr. a color y en bn.
5,00 €

38400 S . AA.VV.. XORNADAS SOBRE FISCALIDADE NO CAMINO DE SANTIAGO
Xunta de Galicia. Xacobeo 93 1994 Ref. (38400)

171 p. (24 cm) rustica con solapas.
12 articulos de temas jacobeos relacionados con la fiscalidad en castellano.

6,00 €

51130 L . AA.\VV. (Fernando FERNANDEZ, Coord.). ESTUDIOS SOBRE LA ENCICLICA “SOLLICITUDO REI
SOCIALIS™.
Union Editorial. AEDOS. Madrid. 1990 Ref. (51130)

699 p. (24 cm) Rustica. Sello ant. prop.
24,00€

26612 T _ AA.VV. (Jesus Dorao, dir.). ANALISIS DE LA ECONOMIA VIZCAINA'Y SU PROYECCION 1968 - 1971.
TOMOS I, IVY V (3 VOLUMENES).
Servicio de Estudios de la Camara de Comercio, Industria y Navegacion de Bilbao. 1969 Ref. (26612)
3 gruesos vols. con 500 p. cada uno aprox. (25 cm) Rustica.

ANALISIS SECTORIAL: ACTIVIDADES INDUSTRIALES VIZCAINAS - ANALISIS SECTORIAL: OTRAS ACTIVIDADES INDUSTRIALES Y DE SERVICIOS EN VIZCAYA - URBANISMO Y ASPECTOS
SOCIO-ECONOMICOS VIZCAINOS.

28,00 €

28516 U _ ABAD-CONDE Y SEVILLA, Gerardo. MANUAL DE DERECHO Y ECONOMIA.
Orbe. Madrid. 1948 62 ed. Ref. (28516)
192 p. (21 cm) Rustica. Fatigado
10,00 €

16636 Z . ACED Y BARTRINA, Francisco. CURSO DE CONTABILIDADES OFICIALES. ESTADO - PROVINCIA -
MUNICIPIO.
Instituto Editorial Reus. Madrid. 1916 Ref. (16636)

579 p. (22 cm) Rustica. Deslucido
9,00 €

25578 U _ AGUNDEZ FERNANDEZ, Antonio. EL PATRIMONIO FAMILIAR. LEGISLACION ESPANOLA Y
PROCEDIMIENTO PARA LOGRAR EL ACCESO DE LOS ASALARIADOS AL MISMO.
Ministerio de Trabajo. Ins. Nac. de Prevision. Madrid. 1954 Ref. (25578)
166 p. (22 cm) Rustica. Sello ant. prop.
Premio Marva 1953.

12,00 €
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35095 L . ALCALA, Francisco (Dir.). PATRONES RECIENTES DE COMERCIO Y ESPECIALIZACION
INTERNACIONAL
Fundacion BBVA. 2012 Ref. (35095)

423 p. (24 cm) Rustica.
18,00 €

47096 N1 _ ALCANTARA CASTRO, Joseph de San Pedro de. DISERTACION THEOLOGICA EN DEFENSA DEL
HONORARIO O LIMOSNA DE LA MISSA CONTRA OTRA DISERTACION DE UN ANONIMO, QUE
IMPUGNA SU PRACTICA; OBRA POST-HUMA Del M. R. P. Fr. ---, Religioso Francisco...
Espinosa. Segovia 1797 Ref. (47096)

XXXVI+ 496 p. (21 cm) Enc. plena piel. Fatigado. Sello ant. prop. encuadernacion estropeada.
130,00 €

21048 L _ ALDRIGHETTI, Angelo.. TECNICA BANCARIA.
Fondo de Cultura Economica. Mexico. 1944 22 ed. Ref. (21048)
273 p. (19 cm) Rustica. Deslucido. Subrayado a lapiz. Col. Obras de Economia.ll. Manuales Introductorios.
6,00 €

31159 Z _ ALVAREZ PASTOR, Daniel y EGUIDAZU, Fernando. CONTROL DE CAMBIOS. REGIMEN JURIDICO
DE LAS TRANSACCIONES CON EL EXTRANJERO
Revista del derecho privado. Madrid. 1977 22 ed. Ref. (31159)

724 p. (22 cm) Rustica.
8,00 €

26992 Z . AMADO GUIRADO, Jordi. LOS DESPACHOS PROFESIONALES. RADIOGRAFIA DEL SECTOR. LAS
CLAVES DEL PRESENTE PARA ENTENDER EL FUTURO.
Mutua Universal. CISS. Valencia. 2006 Ref. (26992)

500 p. (25 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec.
24,00€

30246 Z . AMADOR FERNANDEZ, Sotero y CARAZO GONZALEZ, Inocencio. NUEVO PLAN GENERAL DE
CONTABILIDAD
Centro de estudios financieros. Madrid 1990 Ref. (30246)

640 p. (24 cm) Rustica. Deslucido. Anotacion de ant. prop.
18,00 €

17952 L _ AMICHIS, Rafael.. LA REBELION DE LOS DIRECTIVOS. ¢(PASION O RAZON?
Biblioteca Nueva. Madrid. 1998 Ref. (17952)
251 p. (21 cm) Rustica. Firmado por el autor
9,00 €

52447 L _ ANTOINE, Ch.. COURS D’ECONOMIE SOCIALE par ---
Guillaumin et C. Paris 1905 Ref. (52447)
773 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Romanica Hispanica
20,00 €

30780 Z . ARANA GONDRA, F. Javier. SOCIEDADES ANONIMAS
Index. Madrid. 1976 32 ed. Ref. (30780)
299 p. (24 cm) Enc. cartoné.
10,00 €
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33725 Z _ ARANA, Jose A.. COMO ORGANIZAR UNA EMPRESA INDUSTRIAL
Deusto. Madrid. 1961 Ref. (33725)
477 p. (21 cm) Enc. tela con sobrec.
12,00 €

21952 U _ ARANZADI. LEGISLACION DE CONTRABANDO. Legislacion vigente y Jurisprudencia, Indices
completos al final del volumen.
Aranzadi. Pamplona. 1965 Ref. (21952)

1024 p. (17 cm) Enc. plastico simil holandesa. Sello ant. prop.
16,00 €

22872 K _ ARROYO MARTIN, Jose Victor. LA BANCA EN ESPANA EN EL PERIODO DE ENTREGUERRAS, 1920
- 1935 (UN MODELO DE MODERNIZACION Y CRECIMIENTO).
BBVA. Archivo Histérico. Bilbao. 2003 Ref. (22872)

303 p. (31 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones color.
22,00 €

14064 L _ ARTAJO, Alberto M. y CUERVO, Maximo. DOCTRINA SOCIAL CATOLICA DE LEON Xl Y PIO XI.
RECOPILACION CONCORDADA, Y PROFUSAMENTE ANOTADA, DE LOS DOCUMENTOS
PONTIFICIOS Y SOCIALES SOBRE LA MATERIA. PROLOGO DE ANGEL HERRERA.

Labor. Barcelona 1933 Ref. (14064)

232 p. (19 cm) Enc. cartoné. Sello ant. prop.
6,00 €

20320 R . ARTIGAS, Ricardo. (Dir.). Revista PROMO - VENTAS. Revista de Tecnicas de Administracion.
Publicada ininterrumpidamente desde 1947. Miembro de la Asociacion Espafiola de la Prensa
Técnica y Periodica con el numero 90. Febrero 1970 - Diciembre 1971. (21 TOMOS
ENCUADERNADOS EN 2 VOLUMENES).
Ars. Barcelona. 1970 Ref. (20320)

21 tomos. en 2 vols. (30 cm) Encuadernacion en cartoné Ilustrado en bn.
24,00 €

22615 Z _ ASOC. ESP. DE DIRECTORES DE ESCUELAS DE MANDOS INTERMEDIOS.. CURSO DE MANDOS
INTERMEDIOS. MATERIAS COMUNES.
Deusto. Bilbao. 1972 Ref. (22615)

357 p. 4° mayor (28 cm) Rustica.
6,00 €

27059 T1 . AYUNTAMIENTO DE PAMPLONA. AYUNTAMIENTO DE PAMPLONA. PRESUPUESTOS DE GASTOS
E INGRESOS ANOS 1909 a 1920, 1931, 1933, 1934, 1935 , 1938 , 1939, 1941, 1942, 1944 a 1968 (46
TOMOS ENCUADERNADOS EN 5 GRUESOS VOLUMENES).
(Varias imprentas). Pamplona. 1908 Ref. (27059)
46 tomos enc. en 5 gruesos volimenes. (22 cm) Enc. cartoné.

Se incluye, en el lugar de 1936, un folleto con “Normas a que han de ajustarse la oficina de contaduria y demas dependencias municipales para la realizacion de los ingresos y gastos, aprobadas por el
excmo. Ayuntamiento en sesion del dia 17 de enero de 1936™.

120,00 €

16563 Z _ AZNAR, Severino. LAS FRONTERAS DE LOS SEGUROS SOCIALES.
Publicaciones del Instituto Nacional de Prevision. Madrid. 1942 Ref. (16563)
31 p. (22 cm) Rustica. firmado por el autor
12,00 €
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9851 A _ BACCINI, Alberto y GIANNETTI, Renato. Cliometria.

Critica. Barcelona. 1997
Ref. (9851)

231 p. (20 cm) Rustica.
9,00 €

21704 Z _ BANACLOCHE, Julio. PRONTUARIO DEL IMPUESTO SOBRE SOCIEDADES
CISS. Bilbao. 1983 Ref. (21704)
368 p. (24 cm) Rustica.
12,00 €

31157 K _ BANCO DE BILBAO. INFORME ECONOMICO 1982
Elexpuru. Zamudio. 1983 Ref. (31157)
303 p. (24 cm) Rustica.
12,00 €

38605 T . BARRAGAN MUNOZ, Juan Manuel. APROVECHAMIENTOS MARINOS EN LOS TERRENOS
INUNDABLES DE LA BAHIA DE CADIZ.
Diputacion de Cadiz. 1983 Ref. (38605)

199 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. bn.
18,00 €

7865 Z _ BARTOLOME LABORDA, Rafael. La bolsa en el mundo.Organizacion y funcionamiento de todas las
bolsas existentes.
Deusto. Bilbao. 1980 Ref. (7865)

779 p. (24 cm) Enc. guaflex dorados sobrec. Fotogr. bn.
30,00 €

17963 L _ BATARDON, Leon.. CONTABILIDAD DE EMPRESAS. PARA USO DE LOS ALUMNOS DE ESCUELAS
PRACTICAS DE COMERCIO Y DE INDUSTRIA, DE LAS ESCUELAS PRIMARIAS SUPERIORES Y DE
LAS ESCUELAS COMERCIALES Y PROFESIONALES. POR PROF. ---.
Labor. Barcelona. 1949 22 ed. Ref. (17963)

320 p. (20 cm) Enc. tela. con sobrec. Deslucido. Cubierta rasgada.
6,00 €

16917 Z _ BAUMOL, William J.. ECONOMIC THEORY AND OPERATIONS ANALYSIS.
Prentice-Hall. New Jersey. 1972 Ref. (16917)
626 p. (24 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.
15,00 €

17014 L . BECKER GOMEZ, Fernando. TEMATICA CONTABLE-FISCAL.
Mercator. Madrid. 0000 Ref. (17014)
462 p. (25 cm) Enc. holandesa.
16,00 €

11815 L . BEDOYA De, Javier M.. El desafio de la libertad.
Union editorial S.A. Madrid. 1974 Ref. (11815)

149 p.
(21 cm) Rustica. Sello ant. prop.

15,00 €
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17955 L _ BENGOCHEA SALA, Jose Maria.. GANANCIAS Y PERDIDAS PATRIMONIALES DEL ANO 2001.
ANALISIS, ESQUEMAS, SUPUESTOS PRACTICOS Y CONSULTAS DE LA DGT.
Biblioteca Economico - Fiscal. Madrid. 2001 Ref. (17955)

253 p. (26 cm) Rustica.
5,00 €

17964 L _ BENGOCHEA SALA, Jose Maria.. MANUAL PRACTICO DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA DE LAS
PERSONAS FISICAS.
Biblioteca Economico - Fiscal. Madrid. 1991 Ref. (17964)

172 p. (23 cm) Rustica.
5,00 €

9858 A _ BERG, Maxine (Ed.). Mercados y manufacturas en Europa.

Critica. Barcelona. 1995
Ref. (9858)

256 p. (20 cm) Rustica.
9,00 €

21711 L . BERGAMO, Alejandro (Notario de Madrid). SOCIEDADES ANONIMAS (LAS ACCIONES). TOMO .
Madrid. 1970 Ref. (21711)
752 p. (24 cm) Enc. tela, dorados, tejuelo.
19,00 €

21057 L _ BERLANGA BARBA, Manuel.. PRINCIPIOS DE ESTADISTICA CON APLICACIONES A LA ECONOMIA
DE LOS NEGOCIOS Y EMPRESAS.
Biblioteca de Comercio y Finanzas. Madrid. 1947 12 ed. espafiola. Ref. (21057)

213 p. (22 cm) Rustica. Cuadros bn.
12,00 €

26202 J . Berthelot, Marcelo. Los Consejos de empresa en Alemania / por ---
Madrid : Aguilar, 1924 Ref. (26202)
283 p. (19 cm) Rustica.

traducido por Antonio Atienza de la Rosa. fecha aprox.

25,00€

9096 T _ Biescas Ferrer, José Antonio. El proceso de industrializacion en la region aragonesa en el periodo
1900-1920 / Jose Antonio Biescas Ferrer

Zaragoza : Institucion Fernando el Catdlico, 1985 1985 Ref. (9096)
335 p. ; 24 cm. Rustica.
12,00 €

21559 L _ BLOCH-LAINE, F. y PERROUX, F. (Dirs.). LA FORMACION DE DECISIONES EN LA EMPRESA
Deusto. Bilbao. 1967 Ref. (21559)

363 p. (21 cm) Rustica.
Tomo Il de: “LA EMPRESA Y LA ECONOMIA DEL SIGLO XX™.

6,00 €

25039 L . BORRELL Y MACIA, José. REORGANIZACION DE EMPRESAS INDUSTRIALES POR ---.
G.Gili. Barcelona. 1939 Ref. (25039)
356 p. (23 cm) Enc. tela-cartoné. Muy buen estado.
16,00 €
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17956 L . BOTER MAURI, Fernando.. CONTABLILIDAD DE SOCIEDADES MERCANTILES.
Juventud. Barcelona. 1957 Ref. (17956)
544 p. (21 cm) Enc. tela.
6,00 €

17957 L . BOTER MAURI, Fernando.. REVISION DE CONTABILIDADES Y BALANCES.
Juventud. Barcelona. 1952 22 ed. Ref. (17957)
416 p. (22 cm) Enc. cartone.
9,00 €

17019 L . BOUCHET, Guy. COMO CONTROLAR LA RENTABILIDAD DE UNA EMPRESA. TOMO Il. GESTION DE
LOS BIENES Y FINANCIACION.
Francisco Casanovas. Barcelona. 1963 Ref. (17019)

329 p. (22 cm) Enc. cartoné.
5,00 €

30698 L . BOURDET, Yvony GUILLERM, Alain. LA AUTOGESTION
Galba. Barcelona. 1977 Ref. (30698)
273 p. (19 cm) Rustica.
12,00 €

20527 L _ BROWN, Stanley M.. MANUAL DEL DIRECTOR DE LA EMPRESA.
Hispano Americana. Mexico. 1959 12 ed. espafiola. Ref. (20527)
1501 p. (18 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn. Deslucido: Cubierta rasgada.
12,00 €

14074 N1 . BRUGAROLA, Martin. 33 TEMAS SOCIALES PARA MISIONES Y EJERCICIOS.
Sal Terrae. Santander. 1964 Ref. (14074)
400 p. (15 cm) Rustica. Sello ant. prop.
9,00 €

11840 N1 . BRUGAROLA, Martin. XXXIII Charlas sobre la Mater et Magistra.
Sal Terrae. Santander. 1963 22 ed. Ref. (11840)
292 p. (16 cm) Rustica. Sello ant. prop.

6,00 €

25205 T1 . BURGO, Jaime Ignacio del. EL CONVENIO ECONOMICO ENTRE EL ESTADO Y NAVARRA DE 1990.
Camara de Comercio e Industria de Navarra. 1991 Ref. (25205)
210 p. (24 cm) Rustica.
12,00 €

25138 U _ BUXO DE ABAIGAR, Joaquin. HACENDISTICA DE CORPORACIONES LOCALES.
Diputacion Prov. Barcelona. 1951 Ref. (25138)
29 p. (24 cm) Rustica.

Discurso 4 nov. 1951 en el Acto de apertura del Curso de la Academia de Ciencias Econdmico-Financieras.

6,00 €
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31357 T _ BUXO DE ABAIGAR, Joaquin. REFLEXIONES DE UN CATALAN ANTE LA ACTUAL COYUNTURA
ECONOMICA
Diputacion provincial de Barcelona. Barcelona. 1959 Ref. (31357)

30 p. (24 cm) Rustica.
5,00 €

26935 L . CABALLERO SANCHEZ, Ernesto. EL CONSUMIDOR DE SEGUROS: PROTECCION Y DEFENSA.
Fundacion Mapfre Estudios. Instituto de Ciencias del Seguro. Madrid. 1997 Ref. (26935)
371 p. (24 cm) Rustica.
18,00 €

53465 N1 . CABELLO MORALES, Pedro.. TENED CUIDADO Y GUARDAOS DE TODA CODICIA. Hacia una
interpretacion conciliadora del tema riqueza-pobreza en Lc-Hch a partir del analisis socio-retorico
de Lc 12,13-34
Verbo Divino. Estella 2011 Ref. (53465)

444 p. (24 cm.) Enc. rustica.
ASOCIACION BIBLICA ESPANOLA/52. INSTITUCION SAN JERONIMO.

26,00 €

54264 T _ Caja Rural Provincial de Orense. LA AGRICULTURA GALLEGA EN 1977. ESTUDIO ECONOMICO
Servicios de Estudios. 1978 Ref. (54264)
496 p. (21 cm.) Enc. rustica con solapa
12,00 €

17020 L . CALLEJA MESO, Daniel. CONTABILIDAD PUBLICA. ESTUDIO TEORICO PRACTICO DE LA
CONTABILIDAD DEL ESTADO Y DE LAS CORPORACIONES LOCALES.
s.e. Madrid. 1953 Ref. (17020)

302 p. (22 cm) Rustica.
6,00 €

35091 L . CALONGE RAMIREZ, Samuel y MANRESA SANCHEZ, Antonio. INCIDENCIA FISCAL Y DEL GASTO
PUBLICO SOCIAL SOBRE LA DISTRIBUCION DE LA RENTA EN ESPANA Y SUS CC.AA.

Fundacion BBVA. 2001 Ref. (35091)
266 p. (23 cm) Rustica.
18,00 €

25622 T1 . CARRASCO, Juan (Dir.). REGISTROS DE TEOBANDO II. 1259, 1266. SERIE I: COMPTOS REALES.
REGISTROS. TOMO |I. Publicados bajo la direccion de ---. Con la colaboracién de Fermin MIRANDA
GARCIA y Eloisa RAMIREZ VAQUERO.
Gobierno de Navarra. Dpto. de Economia y Hacienda. Pamplona. 1999 Ref. (25622)

420 p. (25 cm) Enc. cartoné con sobrec. Incluye 4 mapas desplegables sueltos. En muy buen estado. Col. Acta Vectigalia Regni Navarrae.
Documentos financieros para el estudio de la Hacienda Real de Navarra.

12,00 €

52241 L . CARRERAS Y GONZALEZ, Mariano. FILOSOFIA DEL INTERES PERSONAL. TRATADO DIDACTICO
DE ECONOMIA POLITICA por D. --- con un prologo de D. Santiago Diego Madrazo. ... con un
Apendice sobre un nuevo concepto de la ciencia econémica por D. Jose Manuel PIERNAS Y
HURTADO.
Miguel Guijarro. Madrid 1874 Ref. (52241)

534 p. (22 cm) Enc. holandesa
22,00€
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22612 Z _ CASALS, Jose Maria. MANUAL DE IMPRESOS ADMINISTRATIVOS.
Presidencia del Gobierno. Secr. Gral. Tecnica. Serv. Central de O.y M. 1974 Ref. (22612)
189 p. (30 cm) Rustica. Fotogr. bn.

6,00 €

12525 S . CASAS TORRES, José Manuel (Ed.). GEOGRAFIA DE LAS GRANDES POTENCIAS. Edicion al
cuidado de ---.
Rialp. Madrid 1958 Ref. (12525)

586 p. (21 cm) Rustica. Mapas, graficos, fotogr. bn. Muy fatigado. Faltan numerosas paginas en la parte correspondiente a Europa.
6,00 €

47575 T _ CASAS TORRES, LACARRA, ESTAPE. ARAGON (CUATRO ENSAYOS)
H. Fournier. Banco de Aragon. Zaragoza 1960 Ref. (47575)

2 vols. (24,5 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias bn, mapas y graficos desplegables. Sello de anterior propietario
LA NATURALEZA - ARAGON EN EL PASADO - LOS HOMBRES Y SU TRABAJO - LA ECONOMIA.

24,00 €

19656 T _ CASTELLS | CALZADA, Narcis.. CANVUSTES | BANQUERS.
Diputai6 de Girona y Caixa d’estalvis provincial. Barcelona. 1988 Primera edicion . Ref. (19656)
95 p. (20 cm) Rustica. Sello ant. prop.
12,00 €

20326 R . CEBALLOS, Paloma L. (Dir.). Revista: OCU. REVISTA DE LA ORGANIZACION DE CONSUMIDORES Y
USUARIOS. Revista de Consulta y Orientacion del Consumidor. Afio 1989 COMPLETO.
OCU. Madrid. 1989 Ref. (20326)

12 nums. en un tomo. (30 cm) Enc. cartoné. llustrado a color.
24,00 €

20327 R _ CEBALLOS, Paloma L. (Dir.). Revista: OCU. REVISTA DE LA ORGANIZACION DE CONSUMIDORES Y
USUARIOS. Revista de Consulta y Orientacion del Consumidor. Afio 1988 COMPLETO.
OCU. Madrid. 1988 Ref. (20327)

12 ndmeros. en un tomo. (30 cm) Enc. cartoné. llustrado a color.
24,00€

54606 T1 _ Centro Europeo de Empresas e Innovacion de Navarra
. CLUSTER POTENCIALES EN NAVARRA

CEIN 2006 Ref. (54606)

427 p. (29,5 cm.) Enc. rustica.
18,00 €

21097 Z . CERDAY RICHART, Baldomero.. DOCUMENTOS, CONTRATOS Y ESCRITURAS MERCANTILES
Jose Monteso. Barcelona. 1949 22 ed. Ref. (21097)
338 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Sello ant. prop. Sobrec. rota.
9,00 €

820 L _ CHAMBONNAUD, L. y CARNICERO BARRIO, Alfonso. Procedimientos modernos en los negocios
Soc. gen. de Publicaciones 1924 Ref. (820)
340 p. (20 cm) Enc. tela editorial Algo deslucido
5,00 €
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17009 L . CHARDONNET, Leo. CONTABILIDAD ANALITICA'Y TECNICA DE GESTION.
Ibérico Europea de Ediciones. Madrid. 1973 Ref. (17009)
435 p. (21 cm) Rustica.
12,00 €

17021 L . CHARDONNET, Leo. CONTABILIDAD ANALITICA'Y TECNICA DE GESTION.
Ibérico Europea de Ediciones. Madrid. 1973 Ref. (17021)
435 p. (21 cm) Rustica.
12,00 €

12815 P _ CHESNAIS, Frangois. COMPETIVIDAD INTERNACIONAL Y GASTOS MILITARES.
Ejército. Madrid. 1991 Ref. (12815)
306 p. (21 cm) Enc. cartoné.
15,00 €

38541 L _ CILLER VERA, Jose Maria. EL AHORRO EN LAS CAJAS DE AHORROS BENEFICAS Y EN LA
DOCTRINA SOCIAL DE LA IGLESIA por ---, C.M.F.
Confederacion espafiola de cajas de ahorros. Madrid. 1971 Ref. (38541)

348 p. (21 cm) Enc. holandesa guaflex-cartone.
15,00 €

824 Z _ CLARK, Wallace. El grafico Gantt. En la direccidon de empresas industriales y comerciales
Montesé 1936 Primera edicion . Ref. (824)
205 p. (23 cm) Enc. editorial. Sobrecubierta Graficos

Trad. Damian Aragonés

6,00 €

5599 K _ COMPARIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPARNA.. Memoria del Ejercicio Social 1973.
CTNE. Madrid 1974 Ref. (5599)

72 p. + folleto-mapa de distritos telefonicos. 4° mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. color y sepia.
Sometida a la aprobacién de la Junta General Ordinaria de Accionistas.

15,00 €

21099 K _ CONDLIFFE, J.B.. LA RECONSTRUCCION DEL COMERCIO MUNDIAL. EXAMEN DE LAS
RELACIONES ECONOMICAS INTERNACIONALES.
Sudamericana. Buenos Aires. 1942 Ref. (21099)

502 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Col. Biblioteca de Orientacion Economica.
15,00 €

16690 Z . COSTA MARTINEZ, Joaquin. AGRICULTURA ARMONICA (EXPECTANTE, POPULAR).
Biblioteca J. Costa. Madrid. 1911 Ref. (16690)
203 p. (20 cm) Rustica. Firma ant. prop. Obras Completas. Tomo | de la Biblioteca Econdmica.
24,00 €

26762 L . COTO MILLAN, Pablo y INGLADA LOPEZ DE SABANDO, Vicente. IMPACTO DE LA NUEVA
ECONOMIA SOBRE EL TRANSPORTE.
Fundacion BBVA. 2007 Ref. (26762)

205 p. (23 cm) Rustica.
18,00 €
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17969 L _ CRUSELLS INGLES, Jose.. LETRA DE CAMBIO.
Crusells. Barcelona. 1950 Ref. (17969)
333 p. (20 cm) Enc. tela.
9,00 €

23058 L . CRUz BANOS, Ignacio de la . LA PROPIEDAD. BASES PARA LA ORGANIZACION DE LA
PROPIEDAD EN LA NUEVA ESPANA porel R. P. ---.
Ed. Espafiola. San Sebastian. 1939 Primera edicion Ref. (23058)

183 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela. Sello y dedicatoria autogr. ant. prop. Algunos subrayados.
25,00 €

30900 T1 . CRUZ MUNOZ SEGURA, Juan y BEPERET AIZKORBE, Maximino. ANALISIS DE LA ECONOMIA DE
LOS SISTEMAS DE PRODUCCION. ANO 2002
Gobierno de Navarra. 2003 Ref. (30900)

356 p. (24 cm) Rustica. En buen estado.
6,00 €

35087 L . CUADRADO ROURA, Juan R.. EL SECTOR SERVICIOS Y EL EMPLEO EN ESPANA. EVOLUCION
RECIENTE Y PERSPECTIVAS DE FUTURO.
FUNDACION BBV. Bilbao. 1999 Ref. (35087)

671 p. (23 cm) Rustica.
18,00 €

31767 L . CUERVO - ARANGO MARTINEZ, Carlos y TRUJILLO DEL VALLE, Jose A.. INTRODUCCION A LA
ECONOMIA
McGraw - Hill. Madrid. 1987 Ref. (31767)

578 p. (23 cm) Rustica. Deslucido. Desperfectos en la union con el lomo. Anotaciones y subrayado de ant. prop.
10,00 €

12311 T . CUEVES GRANERO, Amparo. APORTACION ECONOMICA DEL REINO DE VALENCIA AL
MATRIMONIO DE MARTIN EL HUMANO CON MARGARITA DE PRADES.
Inst. Valenciano de estudios histéricos, Institucion Alfonso el Magnanimo y Diput. Prov. Valencia. Valencia. 1952 Ref.
(12311)

de 134 a 166 p. (24 cm) Rustica. CSIC. Escuela de Estudios Medievales. Valencia.N° 1. Fasciculo 4.

Documentos finales en latin.

9,00€

33726 L _ DELAGE, J.J. y MAYETTE, M.. COMO VENDER AL NUEVO COMERCIO DETALLISTA. TECNICAS DE
NEGOCIACION.
Deusto. Bilbao. 1990 Ref. (33726)

150 p. (23 cm) Rustica.
10,00 €

22100 L . DELL'ARINGA, Carlo. EGUALITARISMO E SINDACATO. L'EVOLUZIONE DEI DIFFERENZIALI
RETRIBUTIVI NELL'INDUSTRIA ITALIANA.
Vita e pensiero. Pubblicazioni della Universita Cattolica. Milano. 1974 Ref. (22100)

94 p. (19 cm) Rustica.
9,00 €

22614 Z . DEPARTAMENTO DE PERSONAL. SERVICIO DE FORMACION.. LETRA DE CAMBIO
Caja de Ahorros de Navarra. 1980 Ref. (22614)
111 p. (31 cm) Rustica.

fecha aprox.

500€

_25_



2381 Z _ DEVOE, Merrill. Cémo se forma un director de ventas
Ed. Hispano Europea. Barcelona 1961 Ref. (2381)
245 p. (21 cm) Enc. tela Col. Galileo
12,00 €

16679 U _ DIEZ AROCA, Julio (Dir.). REPERTORIO DE LEGISLACION TRIBUTARIA. TOMO 2°. ANOS 1977, 1978,
1979, 1980.
Centro de Estudios Financieros. Madrid-Barcelona. 1988 Ref. (16679)

854 p. (24 cm) Enc. simil piel.
9,00 €

30292 Q . DOBLADO, J. M.y NIETO - OSTOLAZA, M. C. . ESTADISTICA TEORICA Y ESTADISTICA TEMPORAL
UNED. Madrid. 1989 Ref. (30292)
578 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con graficas en bn. Deslucido. Nombre y subrayado de ant. prop.
15,00 €

7769 Z _ DOMINGUEZ, Rafael. La-tha. Informe sobre los Ritos Empresariales.
CESEM. Madrid 1982 Ref. (7769)
222 p. (24 cm) Rustica.
9,00 €

4802 K _ DONGES, Juergen B.. La industria espafiola en la transicion.
Orbis. Barcelona. 1985 Ref. (4802)
182 p. (20 cm) Enc. cartoné. simil piel
9,00 €

35597 L . DRUCKER, Peter F.. SOBRE LA PROFESION DEL MANAGEMENT.
Apostrofe. Barcelona. 1999 Ref. (35597)
295 p. (22 cm) Rustica.

Prologo de Alfonso Duran-Pich

30,00€

19780 L . DURAND | LLEIDA, Josep A.. QUE ES MAASTRICHT? MAASTRICHT, GARANTIA EUROPEA?.
Conferéncia celebrada en el Cercle Financer per ---. Octubre 1992.
Unié Democreétic de Catalunya. Barcelona. 1992 Ref. (19780)

40 p. (21 cm) Rustica.
5,00 €

12903 P . ENGELMANN, Bernt. LOS TRAFICANTES DE ARMAS.
Alianza. Madrid 1972 Ref. (12903)
205 p. (18 cm) Rustica.
6,00 €

49769 L _ ENGELS, Federico. SOCIALISMO UTOPICO Y SOCIALISMO CIENTIFICO
Atlante. Granada 1931 Ref. (49769)
48 p. (16 cm) Enc. rustica. Deslucido
20,00 €
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180 Z _ ESPINOSA SAN MARTIN, Juan José.. Funcién social del Estado en la expansion econémica. Cortes
Espafiolas. Pleno de 27-XII-1966.
Fabrica Nacional de Moneda y Timbre. 1967 Ref. (180)

43 p. (19 cm) Rustica. Ex-libris de antiguo propietario y tarjeta del autor, ministro de hacienda.
Discurso pronunciado en las Cortes Espafiolas el 27 de dic. de 1966.

9,00€

181 Z _ ESPINOSA SAN MARTIN, Juan José.. Hacienda publica y empresa privada.
Fabrica Nacional de Moneda y Timbre. 1966 Ref. (181)
47 p. (19 cm) Rustica. Ex-libris de antiguo propietario.

Discurso pronunciado por el autor, ministro de hacienda, en la inauguracién de la Primera Feria de Muestras de Bilbao. | Feria Internacional de muestras de Bilbao. 14-VI11-1966.

9,00€

30283 L . ESTEO SANCHEZ, Francisco. ANALISIS DE ESTADOS FINANCIEROS. PLANIFICACION Y CONTROL
Centro de estudios financieros. Madrid. 1992 Ref. (30283)
773 p. (23 cm) Rustica. Deslucido. Anotacions y subrayado de ant. prop.
18,00 €

17961 L _ ESTIVILL, Jordi; PONS, Ignasi; ORIOL, Homs; SANCHEZ, J.E. . APUNTES SOBRE EL TRABAJO EN
ESPANA.
Nova Terra. Barcelona. 1973 Ref. (17961)

255 p. (22 cm) Rustica. Col. Trabajo y sociedad.
6,00 €

35023 K _ ESTULIN, Daniel. LA HISTORIA DEFINITIVA DEL CLUB BILDERBERG
Bronce. Planeta. Barcelona. 2008 Ref. (35023)

491 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotografias.

Prologo de Pilar Urbano.

20,00 €

21069 K _ FARINAS, E.. ESCANDALOS FINANCIEROS ESPANOLES.
Producciones Editoriales. Barcelona. 1976 Ref. (21069)
237 p. (20 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Deslucido. Roto en sobrec.
9,00€

32473 S . FARTO LOPEZ, Javier. DESARROLLO LOCAL SOSTENIBLE EN TERRITORIOS INTELIGENTES Y
RESPONSABLES.
Documenta. 2006 Ref. (32473)

302 p. (23 cm) Rustica.
18,00 €

31305 U . FERNANDEZ DE LA GANDARA, Luis y GALLEGO SANCHEZ, Esperanza. FUNDAMENTOS DE
DERECHO MERCANTIL I. INTRODUCCION Y EMPRESA
Tirant lo Blanch. Valencia. 1999 Ref. (31305)

318 p. (24 cm) Rustica. Nombre, fecha, firma y subrayado de ant. prop.
12,00 €

16558 T . FERNANDEZ, Gonzalo (Dir.). LA AGRICULTURA GALLEGA EN 1986. ESTUDIO ECONOMICO.
Caja Rural Provincial de Orense. 1987 Ref. (16558)
726 p. (21 cm) Rustica.
12,00 €
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30867 L . FERNANDO SALA ARRAIZA, Luis. HACIA LA SUPERACION DEL SALARIADO: LA REFORMA DE
ESTRUCTURAS EN LA EMPRESA A LA LUZ DE LA DOCTRINA SOCIAL CATOLICA

s.e. 0000 Ref.(30867)

66 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné. En buen estado.

Escrito a maquina.

24,00€

25042 L _ FERRANDIS LUNA, S.. LA HORA DE LA ECONOMIA.
Ed. Espafiolas. Sevilla. 1939 Ref. (25042)
252 p. (20 cm) Rustica. Algunos subrayados.
12,00 €

30538 L _ FERRIA CONTIN, F.. GESTION FINANCIERA DE LA EMPRESA
Deusto. Bilbao. 1964 32 ed. Ref. (30538)
170 p. (20 cm) Rustica.

Traduccion de Agustin Rodriguez Sahagun

10,00 €

30553 L . FIGUEROLA ESQUIUS, Jose. NATURALEZA Y METODO DE LA ACCION POLITICA EN LA EMPRESA
Eunsa. Pamplona. 1970 Ref. (30553)
260 p. (24 cm) Enc. cartoné. Firma, fecha, anotaciones y subrayado de ant. prop.
8,00 €

21031 L _ FILIPETTI, George.. EL PROGRESO DE LA DIRECCION.
Rialp. Madrid. 1960 Ref. (21031)

392 p. (24 cm) Enc. cartoné. Sello ant. prop. Col. La empresa y el hombre.

Trad. de Juan G. Escribano.

9,00€

12851 P _ FISAS, Viceng. ADIOS A LAS ARMAS LIGERAS. LAS ARMAS Y LA CULTURA DE LA VIOLENCIA
Icaria. 2000 Ref. (12851)
127 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €

12776 P _ FISAS, Viceng. LAS ARMAS DE LA DEMOCRACIA. EXPORTACIONES ESPANOLAS DE
ARMAMENTO. 1980-1988.

Critica. Barcelona 1989 Ref. (12776)
314 p. (20 cm) Rustica.
6,00 €

30551 L _ FITZ - ENZ, Jac. EL VALOR ANADIDO POR LA DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS. UNA NUEVA
ESTRATEGIA PARA LOS 90
Deusto. Bilbao. 1992 Ref. (30551)

340 p. (23 cm) Rustica.
7,00 €

53190 L _ FORD, Henry. EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Traducida al espafiol por Bruno
Wenzel y readaptada en la presente edicion por L. Brunet. Segunda edicion, revisada
Hammer-Verlag. Leipzig 1930 Ref. (53190)

432 p. (20,5 cm) Enc. rustica. Sello ant. prop.
75,00 €
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53255 L _ FORD, Henry. EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Version espafiola de Bruno
Wenzel. Sexta edicion revisada y corregida por Guillermo Rodriguez y Ruiz.
Orbis. Barcelona 1939 Ref. (53255)

416 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Sello ant. prop.
100,00 €

32039 L _ FOURASTIE, Jean. INVENTARIO DEL PORVENIR. LAS 40000 HORAS
Paris. 1966 Ref. (32039)

336 p. (19 cm) Rustica.
18,00 €

17976 L _ FRANCO CERECEDA, Valeriano.. CURSO COMPLETO DE ACTUACION BANCARIA. OPERACIONES,
ORGANIZACION, CONTABILIDAD Y TECNICA BANCARIAS EN GENERAL.
Moderna. Bilbao. 1945 Ref. (17976)

568 p. (22 cm) Enc. cartoné.
9,00 €

19024 L _ FRANCO, Francisco. TEXTOS DE DOCTRINA POLITICA. Palabras y escritos de 1945 a 1950.
Publicaciones Espafiolas. Madrid. 1951 Ref. (19024)

768 p. (24 cm) Enc. cartoné. Deslucido. Sello ant. prop.
19,00 €

17498 L _ FREIJE URIARTE, Antonio. ESTRATEGIA Y POLITICAS DE EMPRESA.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao. 1990 Ref. (17498)
309 p. (24 cm) Enc. cartoné. Firma ant. prop.
6,00 €

16403 L . FUCHS, C. J.. ECONOMIA POLITICA.
Labor. Barcelona 1927 Ref. (16403)
231 p. (19 cm) Enc. tela. Hustr.
6,00 €

16829 L _ FUENTE CHICO, Luis de la . MARKETING FARMACEUTICO. ESTRATEGIAS PARA LOS 90.
s.e. 1990 Ref. (16829)

741 p. (24 cm) Rustica.
15,00 €

30221 Z _ FUENTES QUINTANA, Enrique. INTRODUCCION A LAS CIENCIAS ECONOMICAS Y
EMPRESARIALES
Ministerio de educacion y ciencia. Madrid 1976 Ref. (30221)

75 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Deslucido. Hojas sueltas.
6,00 €

9860 A _ FUENTES QUINTANA, Enrique. Las reformas tributarias en Espafia. Teoria, historia y propuestas.

Critica. Barcelona. 1990
Ref. (9860)

583 p. (20 cm) Rustica.
12,00 €
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38560 L . GALLASTEGUI, MaC.; GALLASTEGUI, I. y TUSELL, F.. ACTUAL PROBLEMS IN ECONOMIC
SCIENCE (2 VOLUMENES)
Il Congreso Mundial Vasco. Il. Euskal Mundu-Biltzarra. Gobierno vasco. 1989 Ref. (38560)

2 vols. con 609+ 369 p. (24 cm) Encuadernacion en ristica Subrayados de anterior propietario.
20,00 €

30441 Z _ GALLEGO, Jesus Felipe y GOMEZ MADURGA, Jesus. ADMINISTRACION Y DIRECCION DE
PERSONAL EN LOS ESTABLECIMIENTOS HOTELEROS

Iberico europea. Madrid. 1976 Ref. (30441)
529 p. (22 cm) Rustica.
20,00 €

35604 L _ GAN, Federico; ALONSO, Beatriz; FRANCISCO, Eva de y PUYOL, Santiago. MANUAL DE TECNICAS
E INSTRUMENTOS DE FORMACION EN LA EMPRESA.
Apostrofe. Barcelona. 1995 Ref. (35604)

384 p. (25 cm) Enc. cartoné.
25,00 €

7260 K _ GARCIA MATEACHE, José Miguel. Pobre ciego, ciego rico.
Gotelo blanco. Santiago de Compostela 1991 Ref. (7260)
312 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.
6,00 €

21972 L _ GARCIA MURCIA, Joaquin. EL FONDO DE GARANTIA SALARIAL.
Instituto de Estudios Laborales y de la Seg. Social. Ministerio de Trabajo y Seg. Social. Madrid. 1983 Ref. (21972)
454 p. (24 cm) Rustica.
15,00 €

30213 Q . GARDO, J. y MIQUEL, A.. CURSO PRACTICO DE CALCULO COMERCIAL
Miquel. Barcelona 1968 Ref. (30213)
542 p. (21 cm) Rustica.
10,00 €

49782 L _ GARRIGUET, L. LA PROPIEDAD. TRATADO DE ECONOMIA SOCIAL SEGUN LOS PRINCIPIOS DE LA
TEOLOGIA.

Saturnino Calleja Fernandez. Madrid 1951 Ref. (49782)
308 p. (20 cm) Enc. rustica. Deslucido con algunas hojas intonsas
10,00 €

14017 L _ GARRIGUET, L.. CAPITAL Y CAPITALISMO.
Libreria religiosa. Madrid. 0000 Ref. (14017)
62 p. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop. Religion y ciencia.
5,00 €

11220 U _ GARRIGUET, L.. El contrato del trabajo.
Centro de publicaciones catdlicas. Madrid. 0000 Ref. (11220)
63 p. (19 cm) Rustica. Intonso. / Sello ant. prop.

fecha aprox.

12,00 €
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16314 Z . GARVER, Frederick B. y HANSEN, Alvin H.. PRINCIPIOS DE ECONOMIA.
Aguilar. Madrid 1960 Ref. (16314)
686 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec.
16,00 €

12835 P . GENERALES PARA LA PAZ Y EL DESARME.. LA CARRERA ARMAMENTISTICA HACIA
ARMAGEDON. UN DESAFIO A LA ESTRATEGIA ESTADOS UNIDOS / OTAN.
Siglo Veintiuno. Mexico. 1985 Ref. (12835)

167 p. (21 cm) Rustica.

Prefacio por el almirante Gene R. La Rocque, E.U. Introduccion por el brigadier Michael N. Harbottle, R.U.

6,00 €

130 L _ GEORGE, Henry.. La condicion del trabajo.
Libreria de Francisco Beltran 1915 Ref. (130)

118 p. (22 cm) Rustica. Col. Biblioteca Moderna de Filosofia y Ciencias Sociales.

Traduccion directa del inglés por Baldomero Argente.

6,00 €

2520 Z _ GERBIER, Jean. Organizacion y direccion de empresas. Vademecum del empresario
Paraninfo. Madrid 1970 Ref. (2520)
366 p. (22 cm) Enc. cartone con sobrec. Dibujos y graficos
19,00 €

14787 A _ GIDE, Carlos y RIST, Carlos. HISTORIA DE LAS DOCTRINAS ECONOMICAS. DESDE LOS
FISIOCRATAS HASTA NUESTROS DIAS.

Reus. Madrid. 1927 Ref. (14787)
1011 p. (22 cm) Enc. holandesa. Lomo con nervios. Deslucido. Enc. desprendida.
19,00 €

4213 H _ GOMEZ ZORRAQUINO, Jose Ignacio. La burguesia mercantil en el Aragén de los siglos XVIy XVII
(1516-1652)
Diputacion General de Aragon. Zaragoza. 1987 Ref. (4213)

327 p. 4° mayor (27 cm) Enc. tela con sobrec. fotogr. bn. y gréficos.
30,00 €

39200 Z . GONZALEZ ABELA, Luis. AL SERVICIO DE LA COOPERACION INDUSTRIAL.
Publicaciones de Luz y Fuerza. Temas cooperativos. Madrid 1956 Ref. (39200)
253 p. (21 cm) Enc. rustica
8,00 €

20967 Z . GONZALEZ MOLINA, Claudio.. CALCULOS MERCANTILES (ADAPTADOS AL PROGRAMA DE
INGRESO EN BANCOS ) Y OPERACIONES DE BANCA ( CONOCIMIENTOS FUNDAMENTALES PARA
LOS EMPLEADOS).
Hernando. Madrid. 1975 102 ed. Ref. (20967)

579 p. (23 cm) Rustica. Tablas bn. Deslucido.
6,00 €

22853 J . GONZALEZ PALENCIA, Angel. ESTUDIO HISTORICO SOBRE LA CENSURA GUBERNATIVA EN
ESPARNA. 1800 - 1833. VOLUMEN |.
Tip. de Archivos. Madrid. 1934 Ref. (22853)

CLXXXVIII+ 292 p. (25 cm) Rustica.
200,00 €
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17119 L _ GONZALEZ ROJAS, Francisco. LO QUE ES EL MARXISMO.
s.e. Madrid. 1935 Ref. (17119)
334 p. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop.
9,00 €

35092 L . GONZALEZ-PARAMO, Jose Manuel (ed.). BASES PARA UN SISTEMA ESTABLE DE FINANCIACION
AUTONOMICA.
Fundacion BBVA. 2001 Ref. (35092)

509 p. (23 cm) Rustica.
18,00 €

16862 L . GONZALEZ, Mariano. ANALISIS DIALECTICO DE LA SOCIEDAD ESPANOLA. ESTRUCTURA,
CLASES, CONTRADICCIONES.
HOAC. Madrid. 1979 Ref. (16862)

517 p. (21 cm) Rustica.
15,00 €

39173 U _ GONI URRIZA, Natividad. PROBLEMAS DE APLICABILIDAD DEL REGLAMENTO (CEE) 4064/89
SOBRE EL CONTROL DE LAS OPERACIONES DE CONCENTRACION ENTRE EMPRESAS

Pamplona 1996 Ref. (39173)
445 p. (26 cm) Enc. guaflex.

TESIS DOCTORAL PRESENTADA EN LA UNIVERSIDAD DE NAVARRA. DEPARTAMENTO DE DERECHO.

20,00 €

52234 L _ GRONROOS, Christian. MARKETING Y GESTION DE SERVICIOS. La gestion de los momentos de la
verdad y la competencia en los servicios
Diaz de Santos. Madrid 1994 Ref. (52234)

291 p. (23,5 cm) Enc. rustica
20,00 €

2380 Z _ GROSS, Alfred y HOUGHTON, Dale. Promocién de ventas
Ed. Hispano Europea. Barcelona 1962 32 ed. Ref. (2380)
491 p. (21 cm) Enc. tela Col. Galileo
15,00 €

39633 J . GUERRERO LATORRE, Ana Clara; JULIA DIAZ, Santos y TORRES BALLESTEROS, Sagrario.
HISTORIA ECONOMICA Y SOCIAL MODERNA Y CONTEMPORANEA DE ESPANA

Facultad de Ciencias Politicas y Sociologia. UNED. Madrid 1991 52 ed. Ref. (39633)
2 vols. con 287+ 249 p. (24 cm) Rustica. Subrayados de anterior propietario.
20,00 €

18275 L _ GUTIERREZ CONDE, Julian.. LA EMPRESA.
Penthalon. Madrid. 1989 Ref. (18275)
124 p. (21 cm) Enc. cartoné. Col. La llave de papel.
5,00 €

16240 K _ HABSBURGO, Otto de. ECONOMIA Y SOCIEDAD EN LA CRISIS DEL SIGLO XX.
Instituto Social Leon XIIl. Madrid. 1957 Ref. (16240)
141 p. (20 cm) Rustica. Intonso.
9,00 €
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27207 K _ HARDACH, Gerd. LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL. 1914 - 1918.
Critica. Barcelona. 1986 Ref. (27207)
366 p. (20 cm) Rustica.

(Tomo 2 de la col. Historia econémica mundial del siglo XX).

18,00 €

49747 L _ HARROY, Jean Paul. LA ECONOMIA DE LOS PUEBLOS SIN MAQUINISMO
Guadarrama. Madrid 1927 Ref. (49747)
360 p. (17,5 cm) Enc. rustica. Deslucido
10,00 €

2382 Z _ HAYNARD, Harold H. y DAVIS, James H.. Técnicas de la direccion de ventas (DOS VOLUMENES)
Ed. Hispano Europea. Barcelona 1960 Ref. (2382)
2 vols. de 493y 422 p. (21 cm) Enc. tela  Col. Galileo
24,00 €

9247 T _ Hernadndez Esteve, Esteban. Noticia del abastecimiento de carne en la ciudad de Burgos (1536
-1537) : Libro Mayor del obligado de las carnicerias / Esteban Hernandez Esteve
Madrid : Banco de Espafia, Servicio de Estudios, 1992 0000 Ref. (9247)

156 p. ; 24 cm. Rustica.

fecha aprox.

12,00 €

26936 L . HERNANDEZ PUERTOLAS, Juan. MAS SEGUROS QUE NUNCA. LOS EXITOS MAS RECIENTES DE
UNA DE LAS PRIMERAS COMPARNIAS DE SEGUROS DE ESPANA.

Hispano Europea. Barcelona. 1994 Ref. (26936)
184 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Col. ESADE Ciencias Empresariales.
18,00 €

23117 L _ HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid. 1992 Ref. (23117)
296 p. (23 cm) Rustica. Col. America 92.
12,00 €

23121 L _ HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid. 1992 Ref. (23121)
296 p. (23 cm) Rustica. Col. America 92.
10,00 €

23260 L . HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio. UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA.
Mapfre. Madrid. 1992 Ref. (23260)
296 p. (23 cm) Rustica.
12,00 €

16697 Z _ HILLIS NEWLOVE, George y GARNER, S. Paul. CONTABILIDAD DE COSTOS. (3 VOLUMENES.)
W. M. Jackson, Inc. México. 1953 Ref. (16697)
3 vols. de 523, 450 y 266 p. (23 cm) Enc. tela. Firma ant. prop.
30,00 €
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2390 K _ HUDSON INSTITUTE EUROPE. El resurgir econdmico de Espafia Informe del ---
Instituto de Estudios de Planificacion. Madrid 1975 Ref. (2390)
296 p. (24 cm) Rustica.
6,00 €

16555 Z _ HUESO, Eduardo. PRODUCCION BANCARIA.
Comercial Espafiola de Ediciones. Madrid. 1971 Ref. (16555)
380 p. (24 cm) Enc. tela.

6,00 €

30175 Z _ IBANEZ BALLANO, Ricardo. ESTUDIO PRACTICO DE LA LEY SOBRE REGULARIZACION DE
BALANCES
Asociacion para el Progreso de la Direccion. Madrid 1961 Ref. (30175)

251 p. 4° mayor (27 cm) Rustica. Deslucido
500 €

19674 T _ ILLA | MUNNE, Maria Carme.. EL SEGON CONGRES CATALANISTA. Un Congrés inacabat 1883
-1983.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1983 Ref. (19674)

111 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €

10050 A _ IMBERT, Jean. Historia econémica. (de los origenes a 1789).
Vicens-Vives. Barcelona. 1983 Ref. (10050)
390 p. (22 cm) Rustica. Sello ant. prop. / Algunas marcas a lapiz en el interior.
12,00 €

28882 T _ INTXAUSTI, Joseba (Dir.). EUSKAL HERRIA. HISTORIA ETA GIZARTEA / HISTORIA 'Y SOCIEDAD
Caja Laboral Popular. 1985 Ref. (28882)
613 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn. Graficos.
24,00 €

35014 T _ INTXAUSTI, Joseba (Dir.). EUSKAL HERRIA. HISTORIA ETA GIZARTEA / HISTORIA 'Y SOCIEDAD
Caja Laboral Popular. 1985 Ref. (35014)
613 p. (29 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn. Graficos. Sello ant. prop.
20,00 €

22203 T1 _ INTXAUSTI, Joseba (Zuzendaria / Director).. EUSKAL HERRIA. ERREALITATE ETA EGITASMO.
REALIDAD Y PROYECTO.
Caja Laboral Popular. Lan Kide Aurrezkia. 1984 Ref. (22203)

610 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.
24,00 €

34031 T1 _ INTXAUSTI, Joseba (Zuzendaria / Director).. EUSKAL HERRIA. ERREALITATE ETA EGITASMO.
REALIDAD Y PROYECTO.

Caja Laboral Popular. Lan Kide Aurrezkia. 1984 Ref. (34031)
610 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn.
21,00€
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35013 T1 _ INTXAUSTI, Joseba (Zuzendaria / Director).. EUSKAL HERRIA. ERREALITATE ETA EGITASMO.
REALIDAD Y PROYECTO.
Caja Laboral Popular. Lan Kide Aurrezkia. 1984 Ref. (35013)

610 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn.
20,00 €

49773 L _ JAURES, Juan. LA PAZ Y EL SOCIALISMO
Centro Editorial Presa. Barcelona 1900 Ref. (49773)

127 p. (16 cm) Enc. rustica. Desencuadernado presenta manchas de oxidacion
fecha aprox.

16,00 €

26000 Z . JOHNSON, Robert W.. ADMINISTRACION FINANCIERA.
s.e. 1963 Ref. (26000)

803 p. (23 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. bn. Vols. 2, 3y 4 intonsos.
TRADUCCION DE LA SEGUNDA EDICION EN INGLES.

20,00 €

17503 L _ JOHNSON, Ron. LA DIRECCION DE PERSONAL.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao. 1991 Ref. (17503)
243 p. (24 cm) Enc. cartoné.
6,00 €

10208 A _ JONES, Peter d’A.. La sociedad consumidora. Historia del capitalismo estadounidense.
Pax-México- México D.F. 1968 Ref. (10208)
544 p. (19 cm) Rustica.
6,00 €

7778 Z _ JONIO, F. y PLAINDOUX, G.. Control presupuestario.
Sagitario. Barcelona. 1962 Ref. (7778)
157 p. (24 cm) Enc. tela con sobrec.
9,00 €

16290 Z . JURGEN PATZ, Hans. EL DESARROLLO SOCIO-ECONOMICO EN COLOMBIA. ASPECTOS Y
PROBLEMAS SELECCIONADOS.
Deusto. Bilbao. 1968 Ref. (16290)

136 p. (24 cm) Rustica. Estudios sobre la economia iberoamericana. Tomo IV.
6,00 €

13440 L . KAMAL TOLBA, Mustafad. DESARROLLO SIN DESTRUCCION. EVOLUCION DE LAS PERCEPCIONES
AMBIENTALES.
Ediciones del Serbal. Barcelona. 1982 Ref. (13440)

272 p. (19 cm) Rustica. Firma ant. prop.
6,00 €

18466 Z . KARRENBROCK, Wilbert E. y SIMONS, Harry. CONTABILIDAD INTERMEDIA (3 VOLUMENES)
Jackson. Mexico. 1951 Ref. (18466)
3 vols. (23 cm) Enc. tela.
24,00 €
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19426 Z . KARRENBROCK, Wilbert E. y SIMONS, Harry.. TRATADO DE CONTABILIDAD INTERMEDIA Y
SUPERIOR.

W.M.Jackson. México. 1951 Ref. (19426)
3 vols de 705 y 466 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado bn.

Bastantes ejemplos y ejercicios practicos.

24,00€

9611 J _ KENWOOD, A.G. y LOUGHEED, A.L.. Historia del desarrollo econémico internacional. (DOS
VOLUMENES)
Istmo. Madrid. 1973 Ref. (9611)

2 vols. de 270y 248 p. 8° (18 cm) Rustica.
12,00 €

37474 Z _ KESTER, Roy B.. CONTABILIDAD. TEORIA'Y PRACTICA. T. 1: PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD. T. 2:
CONTABILIDAD SUPERIOR. T. 3: CONTABILIDAD APLICADA. T. 4: SOLUCIONES DE LOS
EJERCICIOS PRACTICOS. (4 VOLUMENES.)

Labor. Barcelona 1943 Ref. (37474)

4 vols. de 774, 967, 587 y 992 p. (23 cm) Enc. tela. Enc. de primer volumen algo estropeada por humedad.
30,00 €

52917 L _ KEYSERLING, Conde de. VIAJE A TRAVES DEL TIEMPO (2 VOLUMENES). ORIGEN Y
DESARROLLO. LA AVENTURA DEL ALMA.

Sudamericana. Buenos Aires 1949 Ref. (52917)
2 vols. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.
35,00€

1679 K _ KIDRON, Michael. El capitalismo occidental de la postguerra
Guadarrama. Madrid 1971 Ref. (1679)
277 p. 8° (18 cm) Rustica.
9,00 €

17500 L _ KORLIN, Erich. EL ESTUDIO DE LA RENTABILIDAD.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao. 1991 Ref. (17500)
213 p. (24 cm) Enc. cartoné.
6,00 €

21745 L _ KUHNEL ROS, J.. TRATADO DE CONTABILIDAD.
Ediciones Didacticas. Zaragoza. 1968 Ref. (21745)
413 p. + XIV p. (21 cm) Enc. cartoné.
9,00 €

21344 J _ LACOMBA, Juan Antonio.. INTRODUCCION A LA HISTORIA ECONOMICA DE LA ESPANA
CONTEMPORANEA.
Guadiana. Madrid. 1969 Ref. (21344)

492 p. (24 cm) Rustica. Tablas y Graficos bn. Col. Biblioteca Universitaria de Economia.
16,00 €

29098 K _ LACOUTURE, Jean. LEON BLUM
Debates. Alfons el Magnanim. Valencia. 1986 Ref. (29098)
527 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.
20,00 €
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52224 O _ LAMATA, F.; CONDE, J.; MARTINEZ, B. y HORNO, M.. MARKETING SANITARIO
Diaz de Santos. Madrid 1994 Ref. (52224)
380 p. (21,5 cm) Enc. rustica
20,00 €

17959 L _ LAMBIN, Jean - Jacques.. INFORMACION, DECISION Y EFICACIA COMERCIAL.
Deusto. Bilbao. 1968 22 ed. Ref. (17959)
508 p. (21 cm) Rustica. Col. Gestion.

Trad. por Maria Balzategui.

6,00 €

14856 Z _ LANCASTER, Kelvin. ECONOMIA MODERNA. (DOS VOLUMENES)
Alianza. Madrid 1972 Ref. (14856)
2 vols. de 520 aprox. (23 cm) Rustica.
19,00 €

16851 Q . LASSER, J. K. (Dir.). METODOS DE CONTABILIDAD INDUSTRIAL. TOMO II: METODOS ESPECIALES
PARA SETENTA Y UN TIPOS DE EMPRESAS.
Union Tipografica Editorial Hispano-Americana. México. 1947 Ref. (16851)

1364 p. (23 cm) Enc. tela. Con sobrec.

Falta vol. 1.

9,00€

17015 L . LATORRE FORNES, Luis. EL ASESOR DEL COMERCIANTE. CONTIENE UN CURSO COMPLETO DE
CONTABILIDAD CON MULTIPLES EJERCICIOS PRACTICOS. LEYES MERCANTILES, CALCULO
MERCANTIL CON SU FORMULAS MAS IMPORTANTES, SISTEMA METRICO DECIMAL, UNIDADES
EXTRANJERAS, FORMULARIOS DE ESCRITOS Y CORRESPONDENCIA.

Tip. Moderna. Valencia. 1941 Ref. (17015)

402 p. (24 cm) Enc. tela. Deslucido
9,00 €

16827 L . LAVOEGIE, M. S.. LA SELECCION DEL PERSONAL COMERCIAL (LA ENTREVISTA DE LOS
CANDIDATOS).
Sagitario. 1964 Ref. (16827)

164 p. (22 cm) Enc. tela.
12,00 €

9857 A _ LE COZ, Jean. Las reformas agrarias. De Zapata a Mao Tsé-tung y la FAO.

Ariel. Barcelona. 1976
Ref. (9857)

340 p. (20 cm) Rustica. llustr. Firma ant. prop. Algunos subrayados a boligrafo en el interior.
12,00 €

14075 L _ LE SOC.. VADEMECUM DEL PROPAGANDISTA DE SINDICATOS OBREROS.
Mariano Salas. Zaragoza. 1909 Ref. (14075)
247 p. (18 cm) Rustica. Sello ant. prop.
16,00 €

10257 Z _ LEE, J. E.. Vendedores al detall.
Anaya. Madrid. 1971 Ref. (10257)
182 p. 8° (18 cm) Enc. tela. Con sobrec. lustr.
9,00 €
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7768 Z _ LEGAR, Felipe. El empresario frente a la crisis.
CESEM. Madrid 1982 Ref. (7768)
222 p. (24 cm) Rustica.
9,00 €

21032 L . LETERMAN, Elmer G.. ATRACCION PERSONAL Y VENTA CONSTRUCTIVA.
Vergara. Barcelona. 1958 Ref. (21032)

318 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec.
Trad., prologo y comentarios de Jaime Vicens Carrio.

6,00 €

17501 L _ LIDSTONE, John. LOS ARGUMENTOS DE VENTA.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao. 1991 Ref. (17501)
219 p. (24 cm) Enc. cartoné.
6,00 €

7766 Z _ LINARES, Juan. El empresario y los negocios.
CESEM. Madrid 1982 Ref. (7766)
222 p. (24 cm) Rustica.

Ensayo novelado que recoge 20 afios de experiencia como directivo de importantes empresas privadas.

9,00€

16722 Z _ LLAMAS MINGUILLON, Fernando. GUIA LEGISLATIVA DE HACIENDA (ORDENACION SISTEMATICA
DE DISPOSICIONES, PERMANENTEMENTE ACTUALIZADA). LIBRO DE RECOPILACION
PROGRESIVA. (DOS VOLUMENES)

Editorial de Derecho financiero. Madrid. 1966 Ref. (16722)

2 vols. de 950 p. en total. (25 cm) Enc. tela.
40,00 €

470 L . LOJEWSKI, Werner Von.. EL MERCADO COMUN EUROPEO
TAURUS 1960 Ref. (470)
274 p. (18 cm) Rustica. Col. Sery tiempo. N° 27.
500 €

21744 L _ LOPEZ BERENGUER, José. MANUAL DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA. APENDICE 1982.
Aranzadi. Pamplona. 1982 Ref. (21744)
237 p. + 6. (24 cm) Rustica.
9,00 €

21413 Z _ LOPEZ DEL ARCO Y SOLER, Jose.. ANUARIO FINANCIERO Y DE SOCIEDADES ANONIMAS DE
ESPANA. FUNDADO EN 1916. ANO XLVII.
Sopec. Madrid. 1962 Ref. (21413)

1924 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné.

EDICION DE 1962-1963

24,00 €

13542 T _ LOPEZ ONTIVERQOS, Antonio. PROPIEDAD Y PROBLEMA DE LA TIERRA EN ANDALUCIA.
Editoriales Andaluzas Unidas. Sevilla. 1986 Ref. (13542)
185 p. (18 cm) Rustica. Firma ant. prop.
6,00 €
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39922 D . LOPEZ PELAEZ, Antolin. EL PRESUPUESTO DEL CLERO por D. --- Obispo de Jaca.
Imp. Hijos de Gomez Fuentenebro. Madrid 1910 Ref. (39922)
382 p. (20,5 cm) Enc. rustica.

30,00 €

47652 D _ LOPEZ PELAEZ, Antolin. EL PRESUPUESTO DEL CLERO por D. --- Obispo de Jaca.
Imp. Hijos de Gomez Fuentenebro. Madrid 1910 Ref. (47652)

382 p. (20,5 cm) Enc. rustica.
Deslucido. Sello ant. prop.

20,00 €

9060 A _ Lopez Yepes, José. Historia urgente de las Cajas de Ahorro y Montes de Piedad en Espafia
Madrid : Confederacion Espafiola de Cajas de Ahorros, 1971 0000 Ref. (9060)

Rustica.
fecha aprox.

12,00 €

42059 N2 _ LORENZO, Pedro de. LOS DESCONTENTOS. UNA CONCIENCIA DE ALQUILER
Pedro de Lorenzo. Madrid 1952 Ref. (42059)
349 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas Sello de anterior propietario
8,00 €

16785 Z . LUCAS FERNANDEZ, Francisco. TEMAS SOBRE INVERSIONES EXTRANJERAS Y CONTROL DE
CAMBIOS. (2 VOLUMENES)
Editoriales de Derecho Reunidas. 1981 Ref. (16785)

2 vols. de 703 y 527 p. (22 cm) Rustica.
50,00 €

30991 U _ LYONNET, Robert. INFLUENCIA DE LAS AMORTIZACIONES REALES EN EL CALCULO DE LOS
PRECIOS DE COSTE Y PARA LA DETERMINACION DE LAS RESERVAS EXCEPCIONALES
Galtier hispania. Barcelona. 1960 Ref. (30991)

43 p. (21 cm) Rustica.
9,00 €

21066 L . MAC DONOUGH, Adrian.. VALORACION DE LA INFORMACION Y SISTEMAS DE DIRECCION.
Deusto. Bilbao. 1970 Ref. (21066)
373 p. (21 cm) Rustica. lustr. bn. Sello ant. prop. Col. Gestion.
6,00 €

30507 Z _ MANDELL, Milton M.. SELECCION DE EMPLEADOS DE OFICINA
Rialp. Madrid 1961 Ref. (30507)
197 p. (24 cm) Enc. cartoné.
8,00 €

22617 Z . MANZANO PRESA, Marcial. PLAN GENERAL CONTABLE. Con la legislacion complementaria,
interpretaciones y comentarios producidos hasta el 31 de diciembre de 1994.
Everest. Madrid. 1995 Ref. (22617)

376 p. (30 cm) Rustica.
9,00€
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16473 L _ MARIN MARIN, Santiago. ENSAYO DE ECONOMIA POLITICA Y LEGISLACION DE HACIENDA. OBRA
DEDICADA AL CUERPO Y AJUSTADA AL PROGRAMA DE OPOSICIONES PARA INGRESO AL
MISMO.
Guerri. Valencia del Cid. 1943 Ref. (16473)

679 p. (22 cm) Rustica.
16,00 €

51566 L _ MARIN ORDONEZ, Jose. ESTUDIOS CATOLICOS sobre algunas cuestiones sociales, politicas y
economicas por D. ---
Imp. Central. Victor Saiz. Madrid 1885 32 ed. Ref. (51566)

503 p. (17,5 cm) Enc. holandesa, lomo tela. Sello de anterior propietario. Papel algo tostado.
25,00 €

28402 L . MARTIN BLANCO, Marcos y RAMOS TORRES, Jose |. ESTRUCTURA ECONOMICA DE LA
EMPRESA AGRARIA por ---y --- .
Instituto de desarrollo econdémico. Madrid. 1969 Ref. (28402)

334 p. (21 cm) Enc. simil piel.
12,00 €

4631 K _ MARTIN SANZ, Dionisio. En las cortes espafiolas. Critica del Segundo Plan de Desarrollo
Afrodisio Aguado. Madrid. 1969 Ref. (4631)
278 p. (22 cm) Rustica. cuadros
15,00 €

21762 U . MARTIN, Robert y MAUS, Rene.. MANUELS DALLOZ DE DROIT USUEL. MANUEL DES BAIX
COMMERCIAUX. PROPRIETE COMMERCIALE. PROROGATION - REVISION. REPORT APRES
SINISTRE DE GUERRE, PAR --- ET --- ET PIERRE LAFARGE.
Dalloz, Paris. 1951 32ed. Ref. (21762)

545 p. (21 cm) Rustica.
12,00 €

54514 T1 . MARTINEZ CHACON, Elvira y PEREZ de GRACIA HIDALGO, Fernando. LA INDUSTRIA Y LA
ECONOMIA NAVARRA: ANTECEDENTES Y VISION DE FUTURO
Sociedad de Estudios Navarros. Universidad de Navarra. Mutilva 2003 Ref. (54514)

232 p. (24 cm.) Enc. rustica.
10,00 €

13276 K . MARTINEZ GONZALEZ-TABLAS, Angel (Coord.). VISION GLOBAL DE LA COOPERACION PARA EL
DESARROLLO. LA EXPERIENCIA INTERNACIONAL Y EL CASO ESPANOL.

Icaria. Barcelona. 1995 Ref. (13276)
560 p. (21 cm) Rustica. Firma ant. prop.
9,00 €

39406 S . MARTINEZ NATERA, Piar. GEOGRAFIA ECONOMICA DE VENEZUELA
Ed. CO-BO. Caracas 1976 72ed. Ref. (39406)
590 p. (25,5 cm) Enc. rustica.
24,00 €
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21764 L _ MARTINEZ PEREZ, Eloy. EL COMERCIO Y LA BANCA. TRATADO DE CALCULOS MERCANTILES,
CONTABILIDAD POR PARTIDA DOBLE, LEGISLACION MERCANTIL, LEGISLACION Y
OPERACIONES DEL BANCO DE ESPANA CON ARREGLO AL REGIMEN VIGENTE POR --. ..
AJUSTADA A LOS CUESTIONARIOS PARA EL INGRESO POR OPOSICION EN EL BANCO DE
ESPANA.

Madrid. 1940 Ref. (21764)

430 p. (24 cm) Rustica.

Fecha aprox.

24,00 €

16413 Z . MARTINEZ PEREZ, Eloy. EL COMERCIO Y LA BANCA. TRATADO TEORICO-PRACTICO DE
CALCULOS MERCANTILES. CONTABILIDAD POR PARTIDA DOBLE. LEGISLACION MERCANTIL Y
LEGISLACION Y OPERACIONES DEL BANCO DE ESPANA ADAPTADO A LOS PROBLEMAS PARA
EL INGRESO POR OPOSICION EN EL MISMO Y EN LA COMPANIA ARRENDATARIA DE TABACOS
POR ---.

Establecimiento Tipografico y Editorial. Madrid. 1908 Ref. (16413)

366 p. (23 cm) Enc. holandesa.
30,00 €

17951 L _ MARTINEZ Y MARTINEZ, Miguel.. EL MERCADO Y LA DISTRIBUCION DE PRODUCTOS.
Cografica. Madrud. 1966 Ref. (17951)
392 p. (20 cm) Enc. cartoné.
6,00 €

37644 N1 . MASTROFINI, Marco. TRATADO DE LA USURA en tres libros por el abate --- y traducido del original
italiano por el presbitero D. Mariano Jose de IBARGUENGOITIA.
Libreria Religiosa. Riera. Barcelona 1859 Ref. (37644)

407 p. (20 cm) Enc. plena piel pasta espafiola con dorados en lomo.. Guardas al agua.
Sello ex-libris de libreria.

50,00 €

46975 N1 . MASTROFINI, Marco. TRATADO DE LA USURA en tres libros por el abate --- y traducido del original
italiano por el presbitero D. Mariano Jose de IBARGUENGOITIA.
Libreria Religiosa. Riera. Barcelona 1859 Ref. (46975)

407 p. (19,5 cm) Enc. plena piel pasta espafiola con dorados en lomo.. Guardas al agua.
Sello ex-libris de libreria.

50,00 €

52918 L _ MAURA, Juan. LA CUESTION SOCIAL. PASTORALES DEL ILMO. Y RMO. SR. DR. D. ---, OBISPO DE
ORIHUELA.
R.Rojas. Madrid 1902 Ref. (52918)

218 p. (18,5 cm) Enc. tela. Sello de anterior propietario
40,00 €

17499 L _ MELKMAN, Alan. LA CARTERA DE CLIENTES.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao. 1991 Ref. (17499)
218 p. (24 cm) Enc. cartoné.
500 €

39442 L _ MERTON, Robert K.. TEORIA'Y ESTRUCTURA SOCIALES
Fondo de Cultura Econémica. Mexico 1964 Ref. (39442)
647 p. (23,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta.
20,00 €
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21049 Z _ Ministerio de Hacienda.. CURSO DEL SISTEMA FISCAL ESPANOL.
Escuela de Inspeccion Tributaria y Financiera. Madrid. 1979 Ref. (21049)
863 p. (24 cm) Rustica.
9,00 €

5596 K _ MINTZ, Morton y COHEN, Jerry S.. America, Inc.
Grijalbo. Barcelona 1973 Ref. (5596)

407 p. (20 cm) Enc. cartoné sobrec.
¢Quiénes dominan los Estados Unidos?

15,00 €

26157 T _ Miralbés Bedera, Maria Rosario. Contribucion al estudio geoeconémico de Soria : mercados
geogréaficos y ferias / por ---
Zaragoza : Departamento de Geografia Aplicada del Instituto Juan Sebastian Elcano, 1957 Ref. (26157)

192 p. 4° mayor (27 cm) Rustica. Abundantes fotografias y mapas. Algunos desplegables.
65,00 €

26101 K _ Mochon Morcillo, Francisco. Economia espafiola 1964-1987 : introduccién al analisis econdmico /
Francisco Mochon Morcillo, German Ancochea Soto, Antonio Jesus Avila Cano
Madrid [etc.] : McGraw-Hill, 1988 Ref. (26101)

243 p. (23 cm) Rustica.
9,00 €

53089 L . MOHN, Reinhard. OBRAS DE REINHARD MOHN (7 VOLUMENES) DISCURSOS Y ESCRITOS,
APRENDER DEL MUNDO, LA RESPONSABILIDAD SOCIAL DEL EMPRESARIO, EL TRIUNFO DEL
FACTOR HUMANO, AL EXITO POR LA COOPERACION.
Verlag Bertelsmann Stiftung. Alemania 2010 Ref. (53089)

7 vols. en un estuche de cartoné. (22 cm) Enc. tela.

35,00€

17971 L . MOMMEN, Marcel H.E.R.. EL PLAN CONTABLE INTERNACIONAL Y SUS APLICACIONES
PRACTICAS POR ---.
Tecnicas Marcombo. Barcelona. 1962 Ref. (17971)

227 p. (24 cm) Rustica. Deslucido. Cubierta y lomo rasgados.
6,00 €

39388 A _ MORAZE, Charles. PRINCIPIOS GENERALES DE HISTORIA, ECONOMIA Y SOCIOLOGIA. Prologo de
J. Vicens Vives.
Teide. Barcelona 1952 Ref. (39388)

215 p. (19 cm) Enc. tela. ex-libris
9,00 €

16995 L . MORENO PACHECO, Miguel. ECONOMIC TERMINOLOGY. ENGLISH-SPANISH. SYSTEMATIC AND
ALPHABETICAL VOCABULARY WITH TRANSLATION EXERCISES. TERMINOLOGIA ECONOMICA.
INGLES-ESPANOL. VOCABULARIO SISTEMATICO Y ALFABETICO CON EJERCICIOS DE
TRADUCCION.

Max Hueber Verlag Miinchen. 1967 Ref. (16995)

480 p. (21 cm) Enc. cartoné.
9,00 €
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31762 L _ MUNOZ CIDAD, Candido. INTRODUCCION A LA ECONOMIA APLICADA. CUENTAS NACIONALES,
TABLAS INPUT-OUTPUR Y BALANZA DE PAGOS
Espasa-Calpe. Madrid 1990 Ref. (31762)

295 p. (24 cm) Rustica. Deslucido. Alguna pagina rota. Subrayado de ant. prop.
6,00 €

17507 L _ MUNOZ CIDAD, Candido. INTRODUCCION A LA ECONOMIA APLICADA. CUENTAS NACIONALES,
TABLAS IMPUT-OUTPUT Y BALANZA DE PAGOS.
Espasa-Calpe. Madrid 1989 Ref. (17507)

295 p. (24 cm) Rustica.
6,00 €

30783 Z _ MUNOZ, Alberto. EL EXITO EN LAS REPRESENTACIONES MERCANTILES
Juan Bruguer. Barcelona. 1957 Ref. (30783)
335 p. (22 cm) Enc. cartoné. Fatigado
6,00 €

18277 Z _ MYINT, H.. ECONOMIA DE LOS PAISES EN DESARROLLO.
Rialp. Madrid. 1965 Ref. (18277)
178 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Deslucido. Firma a boli del ant. prop. Sobrec. rasgada.
6,00 €

46804 Q _ NAGORE NAGORE, Daniel. TRATADO ELEMENTAL DE AGRICULTURA.
Ministerio de Instruccion Publica y Bellas Artes. Madrid. 1930 Ref. (46804)

488 p. (21 cm) Enc. cartoné. Encuadernacion muy deteriorada. Cubiertas desprendidas. Precisa restauracion.

Libros de texto para los Institutos de Segunda Ensefianza. Bachillerato universitario Afio Comin.

10,00 €

13439 L _ NAREDO, José Manuel y PARRA, Fernando (Comps.). HACIA UNA CIENCIA DE LOS RECURSOS
NATURALES.
Siglo Veintiuno 1993 Ref. (13439)

335 p. (21 cm) Rustica. Firma ant. prop.
12,00 €

38638 W _ NAVARRA CONFIDENCIAL. HAY UN PROGRE EN MI SOPA
Comunicacion Interactiva Navarra. Pamplona. 2016 Primera edicion . Ref. (38638)

141 p. 21 cm. Enc. rustica con solapas. Portada de Javier Erice.
Edicion en el décimo aniversario de NAVARRACONFIDENCIAL

10,00 €

38901 W _ NAVARRA CONFIDENCIAL. HAY UN PROGRE EN M| SOPA
Comunicacion Interactiva Navarra. Pamplona. 2016 22 ed. Ref. (38901)

141 p. 21 cm. Enc. rustica con solapas. Portada e ilustraciones de Javier Erice.
Edicion en el décimo aniversario de NAVARRACONFIDENCIAL - 22 EDICION.

10,00 €

20491 L _ NEWMAN, William H.. CONSTRUCTIVE CONTROL. DESIGN AND USE OF CONTROL SYSTEMS.
Prentice - Hall. New Jersey. 1975 102 ed. Ref. (20491)
174 p. (23 cm) Rustica. Tablas bn.
6,00 €
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18465 Z _ NOBLE, Howard S.. ELEMENTOS DE CONTABILIDAD (3 VOLUMENES)
Jackson. Mexico. 1953 Ref. (18465)
3 vols. (23 cm) Enc. tela.
24,00 €

17977 L _ NYBOE ANDERSEN, P.. LA POLITICA ECONOMICA EN EL CLEARING INTERNACIONAL.
Aguilar. Madrid. 1982 Ref. (17977)
310 p. (22 cm) Enc. cartoné.

Trad. de Manuel De Torres.

6,00 €

20508 L _ O’ CONNOR, James.. ESTADO Y CAPITALISMO EN LA SOCIEDAD NORTEAMERICANA.
Periferia. Buenos Aires. 1974 Ref. (20508)

363 p. (20 cm) Rustica. Deslucido. Firma autogr. ant. prop. Col. Ciencia, desarrollo e ideologia.
Trad. de Rut Simcovich.

15,00 €

54607 T1 . OBSERVATORIO TERRITORIAL DE NAVARRA. OTN
. SISTEMA DE INDICADORES TERRITORIALES DE NAVARRA (SIOTN)

Gobierno de Navarra. 2006 Ref. (54607)
259 p. (29,5 x 21 cm.) Enc. rustica. llustrs. y fotos bn y color
16,00 €

16310 Z . OLIVER CASTANER, Emilio. PRACTICAS DE CONTABILIDAD COMERCIAL METODICAMENTE
DESARROLLADAS Y ANALIZADAS CONSTITUYENDO EL COMPLEMENTO DE LA OBRA “LA
PARTIDA DOBLE”.

Vda. de Luis Tasso. Barcelona. 0000 Ref. (16310)

545 p. 4° mayor (27 cm) Enc. holandesa.
24,00 €

7775 Z _ ORGANIZACION SINDICAL ESPANOLA. Manual del empresario.
Instituto de Estudios Sindicales, soc. y cooperativos. Madrid. 1967 32 ed. Ref. (7775)
1907 p. (15 cm) Enc. plastico.

Conceptos, organizacion, produccién, proveedores, comercio, contabilidad, finanzas, factor humano, sequridad, legislacién, moral empresarial, economia nacional, indices.

9,00€

16835 L . ORTEGA MARTINEZ, Enrique. NUEVO DICCIONARIO DE MARKETING.
ESIC. Madrid. 1990 Ref. (16835)
623 p. (25 cm) Enc. simil piel. Con sobrec.
19,00 €

49770 L _ ORTEGA Y GASSET, Jose. VIEJA'Y NUEVA POLITICA. CONFERENCIA DADA POR DON -------- EN EL
TEATRO DE LA COMEDIA EL 23 DE MARZO DE 1914
Renacimiento. Madrid. 1914 Ref. (49770)

70 p. (19 cm) Enc. rustica. Deslucido con manchas de oxido
20,00€
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30151 S . OTERO PEDRAYO, Ramén. GEOGRAFIA DE ESPANA. PRESENCIA Y POTENCIA DEL SUELO Y DEL
PUEBLO ESPANOL (4 VOLUMENES)
Gallach. Barcelona. 1955 Ref. (30151)

4 vols. con 450 p. cada uno aprox. (30 cm) Bonita y sélida encuadernacién con piel el lomo y tela gofrada con dorados. Profusamente
ilustrado bn y algunas ldminas y mapas en color fuera de texto.

200,00 €

QU- V _ PACHTER, Barbara y MAGEE, Susan. PEQUENAS COSAS QUE CUENTAN .... Y MUCHO. 601 cosas
esenciales que todos deberian saber en el mundo de los negocios
Victor 2002 Ref. (-1435)

Rdastica editorial ilustrada Buen Estado

Consejos esenciales para manejarse en el mundo de los negocios que le haran sobresalir y triunfar en cualquier situacion. Coleccién EFICACIA Empresarial-Profesional 191 pp

10,00 €

22865 T1 . PAREDES ALONSO, Javier. FELIX HUARTE. FUENTES HISTORICAS.
Rialp. Madrid. 1993 Ref. (22865)
1103 p. (34 cm) Enc. tela con sobrec.
140,00 €

12239 L _ PARIS EAUILAZ, Higinio. UN NUEVO ORDEN ECONOMICO.
Fe. Madrid. 1941 Ref. (12239)
268 p. (25 cm) Rustica. Sello ant. prop.
16,00 €

9543 L _ PARIS EGUILAZ, Higinio. El estado y la economia. Politica econémica totalitaria.
FE. 1939 Ref. (9543)
400 p. (25 cm) Rustica. Intonso.
19,00 €

26310 J . Paris Eguilaz, Higinio. Evolucidn politica y econémica de la Espafia contemporanea / por ---
Madrid : [s.n.], 1968 Ref. (26310)
388 p. (24 cm) Rustica. Firmado por el autor
30,00€

17008 L . PARRA LUNA, F.. BALANCE SOCIAL Y PROGRESO EMPRESARIAL (APLICACION DE LA TEORIA
DE SISTEMAS A UN EJEMPLO CIFRADO DE BALANCE SOCIAL DE LA EMPRESA).
Cirde. Madrid. 1980 Ref. (17008)

233 p. 4° mayor (27 cm) Rustica. Firma ant. prop.
9,00 €

54746 L _ PASCUAL FERRANDEZ, Antonio. ENSAYOS por --- (18 VOLUMENES)
Pefiiscola. Barcelona 1961 Ref. (54746)

18 vols. (17 cm) Enc. rustica con solapas. Puntos de 6xido en cubiertas.
18 VOLUMENES DE LOS 20 QUE FORMAN LA COLECCION. FALTAN NUMEROS 8 y 10.

65,00 €

14076 L _ PAVISSICH, Antonio. LA ACCION SOCIAL.
Saturnino Calleja. Madrid. 0000 Ref. (14076)
322 p. (20 cm) Rustica. Sello ant. prop.
12,00 €
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17965 L . PEDERSEN, Jorgen.. TEORIA'Y POLITICA DEL DINERO.
Aguilar. Madrid. 1946 Ref. (17965)
422 p. (22 cm) Enc. tela.
9,00 €

4555 L _ PEDRAGOSA, Salvador.. Introduccién al estudio de la dimensidon econémica.
Estela. Barcelona 1961 Primera edicion . Ref. (4555)
119 p. (20 cm) Rustica.
12,00 €

22780 Q . PEREZ - HERRERA DELGADO, Angel Luis y BARRADO RUIZ, Jose. CONTABILIDAD DE COSTOS.
Madrid. s.f. 0000 Ref. (22780)
256 p. (23 cm) Enc. tela. Firmado por el autor los autores. Fatigado, enc. desprendida.
20,00 €

21763 L . PEREZ ESCOLAR, Rafael. LAS OPERACIONES BANCARIAS EN EL DERECHO TRIBUTARIO
(PREMIO DEL BANCO DE ESPANA).
A. Vassallo. Madrid. 1963 Ref. (21763)

369 p. + indices. (22 cm) Rustica. Intonso.
Prol. de Rodrigo Uria.

15,00 €

35093 L . PEREZ GARCIA, Francisco (dir.).. LAS DIFERENCIAS REGIONALES DEL SECTOR PUBLICO
ESPANOL.

Fundacion BBVA. 2001 Ref. (35093)
316 p. (24 cm) Rustica.
18,00 €

9859 A _ PEREZ PICAZO, M2 Teresa y LEMEUNIER, Guy (Eds.). Agua y modo de produccion.

Critica. Barcelona. 1990
Ref. (9859)

351 p. (20 cm) Rustica.
9,00€

51128 L _ PERNAUT ARDANAZ, Manuel S.I.. TEORIA ECONOMICA. (DOS VOLUMENES)
Compaiiia Bibliografica Espafiola. Madrid. 1958 Ref. (51128)
2 vols. con 414+379 p. (23 cm) Enc. tela. Gréficos.
18,00 €

22031 U _ PLANS, J.. DICCIONARIO PRACTICO - ASESOR DE LA PROPIEDAD Y COPROPIEDAD
INMOBILIARIA.
Reus. Madrid. 1975 Ref. (22031)

365 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con marcapaginas.
24,00€

16826 L _ PLOSSL, G. W.y WIGHT, O.W.. EL CONTROL DE LA PRODUCCION Y LOS STOCKS.
EUNSA. Pamplona 1979 Ref. (16826)
500 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €
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576 Z _ POLITICA EXTERIOR.. Breve Diccionario del Tratado de la Unién Europea.
Revista trimestral editada por Estudios de Politica Exterior, S.A. 1992 Ref. (576)
240 p. (25 cm) Rustica.

Contenido: En torno al Tratado, Emilio Fernandez-Castafio / Reflexiones sobre Europa, Cesare Romiti / Sin imperio, William Pfaff / Dudas y esperanzas sobre la Unién Econémica y Monetaria / El titulo VI
del Tratado / Bibliografia de Maastricht / Cronologia.

6,00 €

20971 Z _ POUDEROUX, N.. PRACTICA DE LA DIRECCION DE EMPRESAS.
Francisco Casanovas. Barcelona. 1960 Ref. (20971)

390 p. (22 cm) Enc. tela. Tablas bn. Mapas despleg. bn.

Trad. de Jaime Vicens Cabrio.

6,00 €

21971 L _ PRAT DE LA RIBA, Enrique. LA ESTRATEGIA DEL CAPITAL. INTRODUCCION A LA TECNICA
MODERNA DE LA INVERSION Y ADMINISTRACION DE CAPITALES.
Bosch. Barcelona. 1948 Ref. (21971)

177 p. (22 cm) Rustica.
12,00 €

25122 L _ PUJOL, Jordi. UN PAIS QUE CREIX: ELS REPTES DE L’ECONOMIA CATALANA.
Generalitat de Catalunya. 1999 Ref. (25122)

30 p. (20 cm) Rustica.
Hotel Comtes de Barcelona. 12 d’abril de 1999.

5,00€

19767 L _ PUJOL, Jordi.. LA COMPETITIVITAT, REPTE GLOBAL.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1991 Ref. (19767)
56 p. (22 cm) Rustica. Temes d"actualitat 4.
5,00 €

14068 L . R.P. MARCELO DEL NINO JESUS.. LA CUESTION SOCIAL EN LAS ENCICLICAS “RERUM
NOVARUM” Y “QUADRAGESIMO ANNO” POR EL ---.
Actas. Madrid 1933 Ref. (14068)

264 p. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop.
9,00 €

16651 L . RAFAEL RODRIGUEZ, Carlos. LETRA CON FILO TOMO 2.
Ciencias Sociales. La Habana. 1983 Ref. (16651)
570 p. (22 cm) Guaflex. Con sobrec.
9,00 €

7771 Z _ RAPIN, A.y POLY, J.. Contabilidad analitica de explotacion.
Deusto. Bilbao. 1961 Ref. (7771)
276 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €

7767 Z _ REGUEIRA, Carlos D.. jDigalo con sanciones! Cémo conseguir una disciplina efectiva. Con las 9
reglas para causar temor y ser Vd. quien mande y progrese.
CESEM. Madrid 1982 Ref. (7767)

218 p. (24 cm) Rustica.
9,00 €
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16871 L _ REISS, Otto F.. LAS IDEAS ORIGINALES EN LOS NEGOCIOS.
Luis Miracle. Barcelona. 1957 Ref. (16871)
190 p. (22 cm) Enc. tela. llustr. bn.
15,00 €

12833 P _ RENNER, Michael. ARMAMENTO Y SEGURIDAD. DIMENSIONES ECONOMICAS Y AMBIENTALES.
Los libros de la catarata. Madrid 1993 Ref. (12833)
184 p. (19 cm) Rustica.
500 €

21893 N1 . REULA GARCES, José y RAMON LANA, Manuel. NI CAPITALISMO NI MARXISMO. CONCEPTO
CATOLICO DE LA EMPRESA LABORAL. UNA ASOCIACION NACE AL APOSTOLADO DE LA FE
CRISTIANA: LA AGRUPACION DE SEGLARES CATOLICOS.
Zaragoza. 1979 Ref. (21893)

182 p. (17 cm) Folleto.
6,00 €

22039 U _ RICA Y ARENAL, Ramon de la . COMENTARIOS A LA LEY DE REFORMA HIPOTECARIA.
Supresiones, modificaciones e innovaciones que introduce en la legislacion vigente.
Aguilar. Madrid. 1945 Ref. (22039)

266 p. (19 cm) Rustica. Marcas de humedad en cubierta.
15,00 €

49768 L _ RICHARD, Alberto. MANUAL DEL SOCIALISTA
Atlante. Granada 1931 Ref. (49768)
109 p. (16 cm) Enc. rustica. Deslucido
20,00 €

32164 L _ RIEDEL, Johannes. LA FORMACION PARA EL TRABAJO EN LA EMPRESA
Rialp. Madrid 1965 Ref. (32164)
161 p. (24 cm) Enc. cartoné. Sello de ant. prop.
16,00 €

31962 Q . RIPOLLES, Manuel. CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD
Ripolles. Madrid. 1973 Ref. (31962)
485 p. (21 cm) Enc. cartoné.

31° edicion.

7,00€

17972 L . RIVERO ROMERO, Jose.. APUNTES. INTRODUCCION AL ANALISIS Y SOLUCION DE PROBLEMAS
ONTABLES.
Imprenta Carlavilla. Guadalajara. 1970 Ref. (17972)

558 p. (24 cm) Rustica. Deslucido. Cubierta y lomo rasgados.
6,00 €

21033 L . RIVERO ROMERO, Jose.. SUPUESTOS DE CONTABILIDAD FINANCIERA.
ICE. Madrid. 1980 42 ed. Ref. (21033)
723 p. (23 cm) Rustica. Deslucido: Mancha en la cubierta. Col. Biblioteca de Ciencias Empresariales.
6,00 €
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20422 L _ RODRIGUEZ PITA, Emigdio.. CONTABILIDAD Y ORGANIZACION DE EMPRESAS.
Del Autor. Barcelona. 1947 Ref. (20422)
818 p. (21 cm) Enc. holandesa. Tablas bn. Deslucido: subrayados a lapiz.
9,00 €

25270 L . ROGGERO, G.A.. RELACIONES PUBLICAS.
Deusto. Bilbao. 1970 Ref. (25270)
381 p. (24 cm) Enc. guaflex editorial.

Trad. de Lorenzo Agostini.

9,00€

17505 Z _ ROGINA, José. TRATADO DE CALCULOS MERCANTILES.
Ferrer. La Corufia. 1903 Ref. (17505)
568 p. (22 cm) Enc. holandesa.
16,00 €

2521 Z _ ROS, T.G.. Control de gestion
Deusto. Bilbao 1962 22ed. Ref. (2521)

357 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec.

Higher Control in Management

15,00 €

37946 L _ ROVIGATTI, Augusto. LA CASSA RURALE. MANUALE PRATICO.
Luigi Buffetti. Roma 1920 Ref. (37946)
308 p. (18 cm) Enc. cartone. Una gran tabla o cuadro desplegable. Sello ant. prop.
24,00 €

33380 U . RUBIO, Jesus. DERECHO CAMBIARIO.
Ed. de Derecho Financiero. Madrid. 1973 Ref. (33380)
411 p. (22 cm) Rustica. Firma ant. prop.

20,00 €

26356 K _ Rudel, Christian. L'Espagne du Plan ou La succession ouverte
Paris : Editions Economie et humanisme, 1966 1966 Ref. (26356)
174 p. (18 cm) Rustica.
20,00 €

30058 Z . RUIZ ALMANSA, Javier. ANUAL PRACTICO DE ORGANIZACION CIENTIFICA DEL TRABAJO.
Cultura. Barcelona. 1929 Ref. (30058)
152 p. (17 cm) Rustica. Deslucido.

6,00 €

21743 Z _ RUIZ FELIU, Luis. QUINIENTOS EJERCICIOS DE CONTABILIDAD GENERAL Y DE EMPRESAS
PROPUESTOS EN CLASE Y EXAMENES DE DICHA DISCIPLINA RECOPILADOS
SISTEMATICAMENTE POR ---. Prologo de Luis Ruiz Soler.

Icharopena. Zarauz. 1956 Ref. (21743)

287 p. (22 cm) Rustica.
12,00 €

_49_



9995 L _ RUTTEN, G. C. o. p.. La doctrina social de la Iglesia. Segun las Enciclicas “Rerum Novarum” y
“Quadragesimo Anno”.
Poliglota. Barcelona. 1936
Ref. (9995)

386 p. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop.
12,00 €

4894 K _ s.a.. ABC. alas puertas del afio 2000. Edicion especial Julio 1999.
Prensa Espafiola. Madrid 1999 Ref. (4894)
434 p. (34 cm) Rustica. Abundantes ilustr. bn 'y color.
12,00 €

22099 Z _ s.a.. ANNUARIO SOCI. UCIC. UNIONE CRISTIANA IMPRENDITORI DIRIGENTI.
s.e. 1964 Ref. (22099)
472 p. (17 cm) Enc. simil piel.
15,00 €

22621 K _ s.a.. BANCO CENTRAL. ESTUDIO ECONOMICO 1956. Boletin extraordinario de informacion de
valores.
Banco Central. Madrid. 1957 Ref. (22621)

250 p. 4° mayor (27 cm) Rustica.
6,00 €

22622 K _ s.a.. BANCO CENTRAL. ESTUDIO ECONOMICO 1957. Boletin extraordinario de informacion de
valores.

Banco Central. Madrid. 1958 Ref. (22622)
186 p. 4° mayor (27 cm) Rustica.
6,00 €

9229 K _ s.a.. Capitalismo espafiol, de la autarquia a la estabilizacion : (1939-1959) / Joan Clavera... [et al.]
Madrid : EDICUSA, 1973 0000 Ref. (9229)

v. |; 18 cm Rustica.
fecha aprox.

12,00 €

31188 Z _ s.a.. CONOCIMIENTOS Y TECNICAS MERCANTILES
Cultural vizcaina. Bilbao. 1976 Ref. (31188)
368 p. (24 cm) Rustica.
6,00 €

2093 K _ s.a.. Dez anos na pasta das finangas. 27 de abril de 1928 - 27 de abril de 1938
Ed. SPN. Lisboa 1938 Ref. (2093)
140 p. (20 cm) Rustica.

Historia de la politica econémica del régimen de Salazar en Portugal.

9,00€

25975 T1 _ s.a.. DIPUTACION FORAL DE NAVARRA. PRESUPUESTO DE GASTOS E INGRESOS. ANO 1964.
DFN. Pamplona. 1963 Ref. (25975)
68 p. (24 cm) Rustica.
19,00 €
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38265 T1 _ s.a.. DIPUTACION FORAL DE NAVARRA. PRESUPUESTOS DE GASTOS E INGRESOS. COLECCION:
ANOS 1945 A 1969. (23 VOLUMENES)
DFN. Pamplona. 1945 Ref. (38265)

23 folletos. (24 cm) Rustica.
FALTAN LOS ANOS 1953 Y 1968.

180,00 €

31320 Z . s.a.. EFECTOS A COBRAR
s.e. 0000 Ref. (31320)
Sin paginar. (22 cm) Enc. cartoné.
16,00 €

31322 Z _ s.a.. EFECTOS A COBRAR
s.e. 0000 Ref. (31322)
Sin paginar. (22 cm) Enc. cartoné.
16,00 €

13173 K _ S.A.. EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1999.
Akal. Madrid 1998 Ref. (13173)
587 p. (19 cm) Enc. cartoné.
6,00 €

21560 L . s.a.. ENCUESTA INGENIEROS |.C.A.l.
Colegio / Asociacion de Ingenieros del ICAI. 1976 Ref. (21560)
240 p. (20 cm) Rustica.
5,00 €

45312 S _ s.a. ESPANA
Servicio Informativo Espafiol. 1962 Ref. (45312)
290 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes ilustraciones en b/n y color. Dibujos. Gréficos.

Contenido: 1. La Espafia de Siempre. Geografia, Historia, Los espafioles y la sociedad espafiola.
11. La Espafia de Hoy. Organizacién politica y administrativa, Politica exterior, Cultura, Economia, Derecho y Justicia, Trabajo, Otros aspectos de la sociedad actual. Indice general.

6,00 €

184 S _ s.a.. Espafia.
Servicio Informativo Espafiol. 1962 Ref. (184)
290 p. (22 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones en b/n y color. Dibujos. Gréficos.

Contenido: |. La Espafia de Siempre. Geografia, Historia, Los espafioles y la sociedad espafiola. o ) . .
11. La Espafia de Hoy. Organizacién politica y administrativa, Politica exterior, Cultura, Economia, Derecho y Justicia, Trabajo, Otros aspectos de la sociedad actual. Indice general.

6,00 €

7779 Z _ s.a.. Evaluacion de empresas y partes de empresa. Reglas formuladas por la Comision Especial U.E.
C.
Deusto. Bilbao. 1962 Ref. (7779)

95 p. (24 cm) Enc. tela
9,00 €

7599 K _ s.a.. Fundacion BBV.
Fundacion BBV. Bilbao 1992 Ref. (7599)
56 p. (30 cm) Rustica. llustr. color.

9,00 €
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25505 Z _ s.a.. GUIA LABORAL 1988. FOMENTO DEL EMPLEO, CURSOS DE FORMACION, PRESTACIONES
POR DESEMPLEO, PENSIONES, INSPECCION, ACCION SOCIAL, INFORMACION, ETC.
Ministerio de Trabajo y Seg. Social. 1988 Ref. (25505)

383 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €

25506 Z . s.a.. GUIA LABORAL 1989. FOMENTO DEL EMPLEO, CURSOS DE FORMACION, PRESTACIONES
POR DESEMPLEO, PENSIONES, INSPECCION, INFORMACION, ETC.
Ministerio de Trabajo y Seg. Social. 1989 Ref. (25506)

541 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €

16908 T1 _ s.a.. IMPUESTO DE DERECHOS REALES Y SOBRE TRANSMISIONES DE BIENES. REGLAMENTO Y
TARIFAS PARA SU APLICACION Y ADMINISTRACION. ANO 1928.
Diputacion Foral y Provincial de Navarra. 1928 Ref. (16908)

102 + apéndice de 28 p. (21 cm) Rustica.
12,00 €

21951 U _ s.a. IMPUESTO SOBRE LA RENTA DE LAS PERSONAS FISICAS. LEY. REGLAMENTO.
DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS.

Aranzadi. Pamplona. 1980 22 ed. Ref. (21951)
426 p. (17 cm) Enc. pléastico flexible. Col. Lex - Aranzadi.
12,00 €

16508 K _ s.a.. INFORME DEL BANCO INTERNACIONAL DE RECONSTRUCCION Y FOMENTO. EL
DESARROLLO ECONOMICO DE ESPARA.

Oficina de Coordinacion y Programacion Econdmica. Madrid. 1962 Ref. (16508)
567 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Documentacién Econdmica. N° 35.
6,00 €

16753 T _ s.a.. JOSE MARIA AGUIRRE GONZALO
Stentor. Madrid. 1989 Ref. (16753)
110 p. (22 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Profusamente ilustrado.
9,00 €

31365 T . s.a.. LA BALANZA DE PAGOS DEL PAIS VASCO. RELACIONES ECONOMICAS CON EL EXTERIOR
Caja laboral popular. 1978 Ref. (31365)
246 p. (26 cm) Rustica. En buen estado.
6,00 €

16212 K _ s.a.. LA EUROPA DE LOS DOCE.
SOPEC. Madrid. 1983 Ref. (16212)
509 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €

9065 L _ s.a..La pobreza en Espafiay sus causas / obra dirigida por Jesus Garcia Valcarcel
Madrid : Fundacion Agape, 1984 0000 Ref. (9065)
XX, 743 p., 1 h. ; 24 cm. Rustica.

fecha aprox.

16,00 €
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22751 U _ s.a.. LA REFORMA MERCANTIL. COMO AFECTA AL PEQUENO EMPRESARIO.
Expansion. Madrid. 1990 Ref. (22751)
100 p. (21 cm) Rustica.
500 €

17954 L _ S.A..LAS MODERNAS TECNICAS DE CONTROL DE GESTION.
Deusto. Bilbao. 1967 Ref. (17954)
344 p. (21 cm) Rustica. Col. Gestion.
6,00 €

22029 U _ s.a.. LEGISLACION TRIBUTARIA DE LA CEE. Edicion preparada por RAMON FALCON Y TELLA y
FERNANDO DE LA HUCHA CELADOR.
Civitas. Madrid. 1991 Ref. (22029)

712 p. (16 cm) Rustica.
6,00 €

4895 K _ s.a.. Leonardo.
El Pais. La Reppublica. The Independent. Le Monde. Madrid 1992 Ref. (4895)
224 p. (30 cm) Rustica. Abundantes ilustr. y color.

La era de los descubrimientos.

19,00 €

17012 T _ s.a.. LOS PRINCIPIOS Y NORMAS DE ARMONIZACION FISCAL EN EL CONCIERTO ECONOMICO.
Fundacion BBV. 1997 Ref. (17012)
588 p. (23 cm) Rustica.
16,00 €

18273 L _ s.a..LOS SALARIOS. MANUAL DE EDUCACION OBRERA.
O.L.T. Ginebra. 1968 Ref. (18273)
274 p. (21 cm) Rustica. Deslucido. Subrayado a boli.
6,00 €

31891 Z . s.a. MEMORIA QUE EL CONSEJO DE ADMINISTRACION SOMETE A LA APROBACION DE LA
JUNTA GENERAL CONVOCADA PARA LOS DIAS 20 Y 21 DE ENERO DE 1976
se. 1976 Ref. (31891)

20 p. aprox. (24 cm) Rustica.
6,00 €

3760 T1 _ s.a.. NEGOCIOS EN NAVARRA
Pamplona 0000 Ref. (3760)

(30 cm) Rustica. Hustr.
ARNO 6. N° 47. 1995, fecha aprox.

500€

32448 T1 _ s.a.. NORMAS TRIBUTARIAS DE NAVARRA 2009 (2 VOLUMENES)
Departamento de Economia y Hacienda. Gobierno de Navarra. Pamplona.® 2009 Ref. (32448)

2 gruesos vols. con 1.269 p. en total. (24 cm) Rustica. En perfecto estado.
EDICION CERRADA A 23 DE FEBRERO DE 2009.

28,00 €
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35088 T1 _ s.a.. NORMAS TRIBUTARIAS DE NAVARRA 2011 (2 VOLUMENES)
Departamento de Economia y Hacienda. Gobierno de Navarra. Pamplona.° 2011 Ref. (35088)
2 gruesos vols. con 1.329 p. en total. (24 cm) Rustica. En perfecto estado.

28,00 €

16914 S _ s.a.. OSAKA.
The Commerce & Industry Department. Osaka Prefectural Government. Japan. 1970 Ref. (16914)
48 p. (23 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado.
12,00 €

16999 L _ s.a.. PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD. NORMAS COMPLEMENTARIAS Y DE DESARROLLO.
Dilex. 1999 Ref. (16999)
456 p. (21 cm) Rustica.
15,00 €

22513 O _ s.a.. QUE PASA CON LA SANIDAD.
Caja Laboral Popular. 1978 Ref. (22513)
95 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn. Col. Lankide.

Fecha aprox.

5,00€

3716 T1 _ s.a.. Revista “PROYECTAR NAVARRA” (1990).
s.e. 0000 Ref. (3716)

Rustica.
N° 9. 11 trimestre 1990. fecha aprox.

5,00€

2379 R _ s.a.. Revista: BOLETIN DE ESTUDIOS ECONOMICOS. (1970-1980). Asociacion de Licenciados en
Ciencias Econdmicas por la Univ. Comercial de Deusto
Universidad de Deusto. Bilbao 0000 Ref. (2379)

Numeros 81 a 109 (Faltan 87 y 88) (22 cm) Rustica.
(CR22) Boletines desde diciembre de 1970 hasta abril de 1980. Ademéas nimeros 113 y 117. (faltan numeros 87 y 88) fecha aprox.

30,00€

2407 R _ s.a.. Revista: ESIC-MARKET. Estudios de gestién comercial y empresa (1972-1973)
Madrid 0000 Ref. (2407)

(24 cm) Rustica.
(CR21) Nimeros: 7 al 13. fecha aprox.

15,00 €

22613 Z _ s.a.. Revista: Papeles de Economia Espafiola. Fundacion Fondo para la Investigacion Economica y
Social. ORDENACION FINANCIERA DE LAS COMUNIDADES AUTONOMAS. CAJAS DE AHORROS.
SUPLEMENTOS SOBRE EL SISTEMA FINANCIERO.

Caja de Ahorros de Navarra. 1987 Ref. (22613)

481 p. 4° mayor (28 cm) Rustica.
6,00 €

16793 Z _ s.a. TRIBUNAL ECONOMICO ADMINISTRATIVO CENTRAL. RESOLUCIONES. ANO 1970. (DOS
VOLUMENES)
Ministerio de Hacienda. 1972 Ref. (16793)

2 vols. de 2395 y 1987 p. 4° mayor (27 cm) Rustica.
40,00 €
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9542 L _ SAINT-PIERRE, Francois. La co-gestion de I’économie.
Nouvelles editions latines. Paris. 1963 Ref. (9542)
122 p. (23 cm) Rustica. Algunas manchas en la tapa. Intonso.
6,00 €

34582 Z _ SALAZAR ESTRINGANA, Juan. ESTUDIO ELEMENTAL DEL SEGURO.
Madrid. 1949 Ref. (34582)
263 p. (21 cm) Rustica.

Contestaciones al programa oficial, de ascensos, para empleados de sequros por ---

20,00€

19669 Q _ SALLA I TARRAGO, Josep M.. EL SECTOR PETROLI AL MON, A ESPANYA | A CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona. 1984 Ref. (19669)
141 p. (24 cm) Rustica. llustraciones bn.
6,00 €

20316 R . SALMERON, Pascual. (Dir.). Revista: OCU. REVISTA DE LA ORGANIZACION DE CONSUMIDORES Y
USUARIOS. Revista de Consulta y Orientacion del Consumidor. Enero 1982, Septiembre 1983, Enero
1984, Marzo - Noviembre 1984, Enero 1986, Febrero 1986, Marzo 1986, Mayo - Diciembre 1986.
OCU. Madrid. 1982 Ref. (20316)

22 nums. en un tomo. 4° mayor (27 cm) Enc. cartoné. llustrado a color.
40,00 €

20317 R . SALMERON, Pascual. (Dir.). Revista: OCU. REVISTA DE LA ORGANIZACION DE CONSUMIDORES Y
USUARIOS. Revista de Consulta y Orientacion del Consumidor. Afio VI: 1985. (COMPLETO).

OCU. Madrid. 1985 Ref. (20317)
12 nums. en un tomo. 4° mayor (27 cm) Enc. cartoné. Ilustrado a color.
24,00€

26037 T _ San Vicente Pino, Angel. Instrumentos para una historia social y econdmica del trabajo en Zaragoza
en los siglos XV a XVIIl. TOMO I.
Zaragoza : Real Sociedad Econdémica Aragonesa de Amigos del Pais, 1988 1988 Ref. (26037)

548 p. (32 cm) Enc. cartoné. Algunas ilustr.
25,00 €

10255 Z . SANCHEZ AYUSO, Manuel \Y% ANTUNANO MARURI, Isidro. Crisis econdmica: hechos, politicas e
ideas.
Piramide. Madrid. 1981 Ref. (10255)

142 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €

29444 K _ SANCHEZ LOPEZ, Francisco. EMIGRACION ESPANOLA A EUROPA por ---
Confederacion Espafiola de Cajas de Ahorros. Madrid. 1969 Ref. (29444)
523 p. (25 cm) Enc. holandesa con sobrec. Graficos color.
25,00 €

20509 L _ SANCHEZ, Carlos.. DINERO FRESCO. LA NUEVA ARISTOCRACIA ECONOMICA QUE HA
DESPLAZADO A LAS GRANDES FAMILIAS.
Temas de Hoy. Madrid. 2003 Ref. (20509)

237 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn.
12,00 €
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54513 T1 . SANZ-MAGALLON REZUSTA, Gonzalo. CRECIMIENTO ECONOMICO Y MODERNIZACION
INDUSTRIAL EN NAVARRA
Departamento de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo. Gobierno de Navarra. Pamplona 1999 Ref. (54513)

388 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa. llustrs. bn
16,00 €

31997 L _ SARANYANA, Jose Ignacio. INTRODUCCION A LA HISTORIA DE LAS DOCTRINAS ECONOMICAS
SOBRE LA POBLACION
Confederacion espafiola de cajas de ahorros. Madrid. 1973 Ref. (31997)

171 p. (21 cm) Rustica. En buen estado.

FIRMADO POR EL AUTOR.

12,00 €

9824 A _ SARANYANA, José Ignacio. Introduccidon a la historia de las doctrinas econémicas sobre la
poblacién.
Confederacién espafiola de cajas de ahorros. Madrid. 1973
Ref. (9824)

171 p. (21 cm) Rustica.
12,00 €

19970 Z . SAS-MURIAS, Ramiro de. y AZARA REVERTER, Miguel.. ACTUALITES FRANCAISES. Cours
Superieur de Langue.
Daimon. Barcelona. 1964 Ref. (19970)

233 p. (21 cm) Rustica. Fotogrf. bn.
6,00 €

16833 L . SCHIFFMAN, Leon G. y LAZAR KANUK, Leslie. COMPORTAMIENTO DEL CONSUMIDOR.
Prentice-Hall Hispanoamericana. 1991 Ref. (16833)
740 p. (24 cm) Rustica.
15,00 €

945 S _ SCHMIDT, Walther. Geografia econdmica
s.e. 1946 Ref. (945)
403 p. (19 cm) Enc. tela con cobrecubierta. Mapas a color desplegables. Abundantes graficos
5,00 €

2536 L _ SERVAN - SCHREIBER, Jean-Jacques. El desafio americano
Plaza&Janés. Barcelona 1969 152 ed. Ref. (2536)
318 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.
12,00 €

20740 T _ Servicio de Estudios Banco Bilbao.. PANORAMA ECONOMICO DE CACERES.
Servicio de Estudios Banco Bilbao. Bilbao. 1973 Ref. (20740)
226 p. (22 cm) Rustica. Hustr. a color y bn. Deslucido: cubierta suelta.
9,00 €

18272 L . SHAPERO, Albert.. LOS PROFESIONALES CREATIVOS EN LA EMPRESA. COMO ELEGIRLOS,
VALORARLOS Y MOTIVARLOS.
Planeta. Barcelona. 1987 Ref. (18272)

275 p. (21 cm) Rustica.
6,00 €
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31530 A . SIMON SEGURA, Francisco. HISTORIA ECONOMICA MUNDIAL Y DE ESPANA
UNED. Madrid. 1989 Ref. (31530)
587 p. (24 cm) Rustica.
14,00 €

22781 A _ SIMON SEGURA, Francisco. HISTORIA ECONOMICA MUNDIAL Y DE ESPARNA.
UNED. Madrid. 1988 Ref. (22781)
585 p. (24 cm) Rustica. Algunos subrayados en primeros capitulos.
14,00 €

16918 Z _ SMITH BARRETT, Nancy. THE THEORY OF MACROECONOMIC POLICY.
Prentice-Hall. New Jersey. 1972 Ref. (16918)
406 p. (24 cm) Guaflex.
24,00 €

33724 L _ SOLIS RUIZ, Jose. NUESTRO SINDICALISMO.
Coleccion UNIDAD. Madrid. 1955 Ref. (33724)
319 p. (22 cm) Enc. tela.
15,00 €

26806 L . STIGLITZ, Joseph E.. COMO HACER QUE FUNCIONE LA GLOBALIZACION.
Taurus. Madrid. 2006 Ref. (26806)
433 p. (24 cm) Rustica.

Trad. de Amado Dieguez y Paloma Gomez Crespo.

18,00 €

29514 Z _ STILLMAN, Edmund (Ed.). EL RESURGIR ECONOMICO DE ESPANA. INFORME DEL HUDSON
INSTITUTE EUROPE.
Gabinete de Publicaciones del Ministerio de Planificacion del Desarrollo. Madrid. 1975 Ref. (29514)

296 p. (23 cm) Rustica.
10,00 €

16824 L _ STRAFFORD, John y GRANT, Colin. MANUAL DEL DIRECTOR DE VENTAS.
Deusto. 1994 Ref. (16824)
424 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €

2388 Z _ SUAREZ CAMPOS, José Maria. Diccionario de marketing
Asociacién para el Progreso de la Direccion 1983 Ref. (2388)
491 p. (25 cm) Enc. simil piel Deslucido
15,00 €

30615 L . SUAREZ SUAREZ, Andres Santiago. LA PROGRAMACION ECONOMICA POR EL METODO DEL
TRANSPORTE
Publicaciones del instituto de desarrollo economico. Madrid. 1972 Ref. (30615)

152 p. (19 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con tablas y graficas en bn.
9,00 €
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20505 L . SWEEZY, Paul M.. TEORIA DEL DESARROLLO CAPITALISTA.
Fondo de Cultura Economica. Mexico. 1970 42 ed. Ref. (20505)

420 p. (21 cm) Rustica. Deslucido. Firma autogr. ant. prop. Marcas a boli. Col. Seccion de Obras de Economia.
Trad. por Laborde.

12,00 €

28665 S _ Tamames, Ramén. ESTRUCTURA ECONOMICA DE ESPANA (3 VOLUMENES)
Biblioteca Universitaria Guadiana. 1975 92 ed. Ref. (28665)
3 vols. (21 cm) Rustica.
15,00 €

13967 L _ TAMAMES, Ramén. LOS MONOPOLIOS EN ESPANA.
zyx. Madrid. 1968 Ref. (13967)
(20 cm) Rustica.
500 €

14077 L _ TARDE, G.. LES LOIS SOCIALES. ESQUISSE D’UNE SOCIOLOGIE.
Félix Alcan. Paris. 1921 Ref. (14077)
165 p. (19 cm) Rustica. Deslucido. Falta cubierta. / Sello ant. prop.
6,00 €

32984 L . TARTAJADA MARTINEZ, Luis Miguel. PROBLEMAS DE ECONOMIA DEL MEDIO AMBIENTE.
Resumen del Seminario celebrado en la OCDE en el transcurso del verano de 1971 por ---.
Organizacion de Cooperacion y Desarrollo. Instituto de Desarrollo Economico. 1973 Ref. (32984)

270 p. (24 cm) Rustica.
18,00 €

QU- VvV _ THOMA, Franz (Recopilado por). LOS MODERNOS MONARCAS. Doce imperios del dinero.
Dopesa 1971 12 edicion. Ref. (-2324)

Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado. Firma anterior poseedor.
<p>Foto_Qu.</p> 175 pp Coleccion Testimonio de Actualidad.

6,00 €

2519 Z _ THOMAS, E.H.. Gestion de las cooperativas
Aguilar. Madrid 1962 Ref. (2519)
298 p. (22 cm) Enc. tela Fotogr. y dibujos bn.
15,00 €

956 Z _ TIEMBLO JARA, Julian. Temas monetarios elementales
s.e. 0000 Ref. (956)

Rustica. N° .
fecha aprox.

9,00€

9110 T _ Titos Martinez, Manuel, (1948- ). 1891-1978, la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de
Granada : Aportacion al estudio de la historia econémica de Andalucia / Manuel Titos Martinez
Granada : Caja de Ahorros y Monte de Piedad, 1979 0000 Ref. (9110)
Xl, 607 p. : il. ; 24 cm Rustica.

fecha aprox.

16,00 €
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41021 L _ TONIOLO, José. TRATADO DE LA ECONOMIA SOCIAL. LA PRODCCION. Por el Profesor ---
Saturnino Calleja Fernandez. Madrid 1900 Ref. (41021)

535 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela Sello de anterior propietario. Marcas taladros de insecto en margen interior, sin afectar a texto, en
las 30 primeras paginas.

Afio aprox.

12,00 €

20110 L . TORREMBO CODER, Jose.. MANUALES SOLER. LV. INSTITUCIONES DE LA ECONOMIA SOCIAL.
COOPERATIVAS, MANUALIDADES Y SINDICATOS.
Soler. Barcelona. 1905 Ref. (20110)

239 p. (16 cm) Enc. cartoné.

Sello ant. prop. Fecha aprox.

9,00 €

38244 K _ TORRES, Alfonso. EL LOBBY JUDIO. Poder y mitos de los actuales hebreos espafioles.
La Esfera. Actualidad. Madrid 2002 Ref. (38244)
430 p. (24 cm) rustica solapas. Fotogr. bn.
30,00€

16538 L _ TORRES, Manuel de. TEORIA DE LA POLITICA SOCIAL.
Aguilar. Madrid 1954 Ref. (16538)
276 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec.
16,00 €

2176 K _ TUGENDHAT, Christopher. Las empresas multinacionales
Acervo. Barcelona 1974 Ref. (2176)

313 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.

General Motors, Ford, Uniliver, Shell, General Electric, Philips, Texaco, Nestle, Bayer... ; Acabaran estos imperios comerciales, cada dia mas poderosos, dominando a los estados nacionales?

15,00 €

21128 L _ UBIERNAY EUSA, Jose Antonio.. PROBLEMAS DE LA VIDA NACIONAL.
Castro. Madrid. 1933 Ref. (21128)
287 p. (19 cm) Rustica. Deslucido. Intonso parcialmente. Marcas a lapiz.
30,00 €

21716 L _ UNIVERSIDAD LOMONOSQV.. CURSO DE ECONOMIA POLITICA. TOMO I. SEGUNDA PARTE.
Pueblo y Educacion. 1977 Ref. (21716)
pags. 407 a 841. (23 cm) Rustica.
6,00 €

35086 L _ URIEL JIMENEZ, Ezequiel. Una aproximacion a LAS BALANZAS FISCALES DE LAS COMUNIDADES
AUTONOMAS.
FUNDACION BBVA. 2003 Ref. (35086)

504 p. (24 cm) Rustica. Abundantes tablas de datos.
Incluye DISCO CD.

15,00 €

35750 S . URUENA GUTIERREZ, Baudelio. LAS AGENCIAS DE DESARROLLO REGIONAL ESPANOLAS. El
papel de la empresa publica en la promocion economica territorial.
Universidad de Valladolid. 1996 Ref. (35750)

221 p. (24 cm) Rustica.
22,00 €
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20513 L . USSIA, Alfonso.. DEL HUMOR, DEL AMOR Y DE LA IRA.
Espasa Calpe. 1993 22 ed. Ref. (20513)
340 p. (21 cm) Rustica.
9,00 €

28834 L _ VALENTI, Ghino. PRINCIPII DI SCIENZA ECONOMICA. Introduzione allo studio dell’economia
politica. | principii dell’economia individuale. | principii dell’economia sociales.
G. Barbera. Firenze. 1906 Ref. (28834)

521 p. (17 cm) Enc. tela editorial algo ajada.
18,00 €

32115 L . VALLET DE GOYTISOLO, J.. DATOS Y NOTAS SOBRE EL CAMBIO DE ESTRUCTURAS
Speiro. Madrid. 1960 Ref. (32115)
254 p. (21 cm) Rustica.
8,00 €

32228 L . VALLET DE GOYTISOLO, J.. DATOS Y NOTAS SOBRE EL CAMBIO DE ESTRUCTURAS
Speiro. Madrid. 1960 Ref. (32228)
254 p. (21 cm) Rustica. Subrayado de ant. prop.
8,00 €

32213 L . VEGAS, Angel. BIENESTAR SOCIAL Y ECONOMICO
Narcea. Madrid. 1982 Ref. (32213)
29 p. (21 cm) Rustica.
7,00 €

16836 L _ VELA, Carmelinay BOCIGAS, Olga. FUNDAMENTOS DE MARKETING.
ESIC. Madrid. 1992 Ref. (16836)
581 p. (24 cm) Rustica. Sello ant. prop.
9,00 €

28428 Z _ VELARDE FUERTES, J.. SOBRE LA DECADENCIA ECONOMICA DE ESPANA.
Tecnos 1967 Ref. (28428)
654 p. (23 cm) Rustica.
12,00 €

18274 L _ VIDAL CARUANA, Gonzalo.. INFORME. SITUACION DE LAS RELACIONES INDUSTRIALES EN
ESPANA TRAS LA CONSTITUCION. PROYECTOS LEGALES Y NORMATIVA.
Asociacion para el progreso de la Direccion. Madrid. 1979 Ref. (18274)

203 p. (23 cm) Rustica.
6,00 €

14063 L _ VILA CREUS, Pedro. ORIENTACIONES SOCIALES.
Razény Fe. Madrid. 1952 Ref. (14063)
352 p. (19 cm) Enc. holandesa. Sello ant. prop.
9,00 €
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1004 W _ VILALBA, B. de. O Roma o Moscl
Acervo 1979 Ref. (1004)
107 p. (17 cm) Rustica.

Indice: 1. El poder 2. La Edad Media 3. El liberalismo 4. El estado corporativo 5. El concepto econémico 6. La empresa 7. El derecho en el estado corporativo 8. Posibilidades de instauracion del estado
corporativo

500€

1057 W _ VILALBA, B. de. Una nueva economia Comentario a la enciclica "Laborem excersens™
Acervo 1982 Ref. (1057)
108 p. (17 cm) Rustica.
500€

33722 Z _ VILLODRES GARCIA, Francisco. LA SUPRESION DE IMPEDIMENTOS FISCALES A LAS
ASOCIACIONES Y UNIONES DE EMPRESAS.
EDICISTA. Malaga. 1971 Ref. (33722)

118 p. (22 cm) Rustica.
12,00 €

16825 L . WAGE, Jan L.. PSICOLOGIA Y TECNICA DE LA CONVERSACION DE VENTA.
Deusto. 1993 Ref. (16825)
272 p. (21 cm) Rustica.
15,00 €

40510 L _ WELTY, Eberhard. CATECISMO SOCIAL. Tomo tercero. La ordenaciéon de la vida econdmica. El
trabajo y la propiedad.
Herder. Barcelona 1963 Ref. (40510)

472 p. (22 cm) Enc. rustica. Col. Biblioteca Herder
15,00 €

21071 Z _ WOLFF, Janet L.. POR QUE COMPRAN LAS MUJERES. UNA GUIA PARA COMPRENDER E INFLUIR
A LA MUJER DE HOY.
Casanovas. Barcelona. 1964 Ref. (21071)

488 p. (22 cm) Enc. tela. Deslucido. Cubierta sucia. Col. Biblioteca de Marketing.
6,00 €

25997 L _ WOOT, Philippe de. DOCTRINA DE LA EMPRESA.
Rialp. Madrid 1970 Ref. (25997)
338 p. (23 cm) Enc. holandesa guaflex-cartoné.
12,00 €

19662 T _ XIFRA I RIERA, Narcis.. GIRONA 1916. HISTORIA D'UNA FRUSTRACIO POLITICA.
L’Institut d"estudis Gironins. Gerona. 1987 Ref. (19662)

224 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado bn.

Prélogo de Ramdn Alberch i Fugueras.

16,00 €

4956 K _ ZISCHKA, Anton. La guerra por el petroéleo.
Ed. del Zodiaco. Barcelona. 0000 Ref. (4956)
397 p. (19 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. Deslucido

fecha aprox.

15,00 €
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22014 U _ ZORRILLA, Juan José. CAJAS DE AHORRO BENEFICAS. LEGISLACION.
Pub. de la C.A.M. de Bilbao. 1950 Ref. (22014)
972 p. (25 cm) Rustica.

Prol. de Francisco Llasera y Roura.

40,00 €
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